
İSTANBUL merkezli 15 ilde düzenlenen 
“örgütlü kredi dolandırıcılığı” operas-
yonunda 27 şüpheli gözaltına alındı. AA

Ve 27 örgütlü kredi 
dolandırıcısı 

yakalandı

İstanbul’da afetlere hazırlık, gönüllülük, kriz iletişimi ve özel afetzedelere 
yönelik müdahale süreçlerinin ele alındığı “Afete Hazırlıklarda Kapasite 
Gelişimi Çalıştayı yapıldı. Çalıştayda üniversitelerde afet kulübü 
kurulması ve afetle ilgili dersler okutulması yönünde mesafe kat edildi...

METEOROLOJİ uzmanla-
rı, Türkiye genelindeki 
hava durumu sistemini 

değerlendirerek hafta sonu için 
kritik uyarılarda bulundu. Bal-
kanlar üzerinden gelecek yağışlı 
ve serin hava dalgasıyla birlikte 
İstanbul ve Ankara’da sıcaklıklar 
5 ila 10 derece birden düşecek. 
Yetkililer oluşabilecek su bas-
kınları ve seller için de vatan-
daşlara uyarılarda bulundu. AA

AFETLERE hazırlık, gönüllülük, kriz 
iletişimi ve özel gereksinimli afet-
zedelere yönelik müdahale süreç-
lerinin ele alındığı “Afete Hazırlık-
larda Kapasite Gelişimi Çalıştayı” 

İstanbul’da yapıldı. İstanbul Nişantaşı Üni-
versitesi ile TGEXPO Fuarcılık bünyesinde-
ki NADMEX Afet Yönetimi Fuarı işbirliğin-
de düzenlenen çalıştay, üniversitenin Maslak 
NeoTech Kampüsü Kıdemli Hakim Albay 
Süleyman Takkeci Konferans Salonu’nda ger-
çekleştirildi. 

Kamu kurumları, yerel yönetimler, akade-
mi, medya ve sivil toplum kuruluşlarını ortak 
bir platformda buluşturan çalıştayda, afetle-

re hazırlık, gönüllülük, kriz iletişimi ve özel 
gereksinimli afetzedelere yönelik müdahale 
süreçleri ele alındı. Çalıştayın açılışında konu-
şan İstanbul Vali Yardımcısı Mahmut Hersan-
lıoğlu, afetle ilgili çalışmalar konusunda İstan-
bul Valisi Davut Gül’ün talimatıyla üniversite 
rektörleriyle bir araya geldiklerini söyledi. 

ZORUNLU DERS OLARAK OKUTULSUN

VALİLİĞİN üniversitelerde afetlerle ilgili 
çalışmalarını anlatan Vali Yardımcısı Mahmut 
Hersanlıoğlu, şunları kaydetti:” Orada istedi-
ğimiz hadiseler şunlardı. Bir, üniversiteler-
de afet kulübü kurulsun. İki, senatolar karar 

alsınlar bütünleşik afet yönetim sistemiyle 
ilgili bir dersi mutlak olarak, zorunlu ders ola-
rak okutsunlar. Üç, üniversitelerde afetle ilgi-
li konularda çalışma yapan kıymetli hocaları-
mıza doçentlik, profesörlük kadroları açılsın 
diye tekliflerimizi okuduk ve bu manada üni-
versite rektörlerimizi, afet kulübü kurmayan 
üniversite rektörlerimizi ziyaret ettik. O arada 
AFAD Başkanlığımız çok güzel bir çalışma 
yaptı, bizim elimizi de kuvvetlendirdi. AFAD 
başkanlığımız ile YÖK idaresi arasında bir 
protokol imzalandı. Bu protokol kapsamında 
şu anda üniversitelerimizde AFAD’la işbirliği 
içerisinde, söylediğimiz bu çerçeveyi de aşa-
cak şekilde bir çalışma başlattık. AA
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Dünya Kupası bugün başlıyor
TÜRKİYE’NİN de 24 yıl 

sonra ilk kez sahne alaca-
ğı 2026 Dünya Kupası baş-

lıyor. ABD, Meksika ve Kanada 
ev sahipliğinde düzenlenecek 
turnuva bugün TSİ 22.00’de 
oynanacak Meksika-Güney Afri-
ka maçıyla start alacak, 19 Tem-
muz’da New Jersey’de oynana-
cak finalle sona erecek. 10’DA

Ankara-İstanbul 
YHT seferleri 
30 dakika kısalacak

Trafo patlaması 
tramvay seferlerini 
çok fena aksattı

Somalili hakem Omar 
Artan İstanbul’dan 
ülkesine döndü

ULAŞTIRMA ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, Ankara-İstan-
bul Yüksek Hızlı Tren (YHT) Hat-
tı’nda devam eden çalışmaların 
tamamlanmasıyla seyahat süresinin 
4 saat 7 dakikadan 3 saat 37 dakikaya 
düşeceğini bildirdi. AA

çok fena aksattı
BAYRAMPAŞA’DA, Topkapı-Mesci-
di Selam Tramvay Hattı’na da enerji 
sağlayan trafoda meydana gelen patla-
ma nedeniyle yaşanan enerji kesintisi 
seferlerde aksamaya neden oldu. Tram-
vaylardan tahliye edilen yolcular, bir 
süre raylar üzerinde yürümek zorunda 
kaldı. Cengiz Topel Caddesi’ndeki bir 
alt geçit de yoğun gaz kokusu şikayeti 
nedeniyle trafiğe kapatılırken bölgede 
trafik yoğunluğu oluştu. AA

ABD’YE girişi reddedilen Somali-
li hakem Omar Abdulkadir Artan, 
İstanbul’dan ülkesine döndü. Soma-
lili hakem Artan, Miami Uluslarara-
sı Havalimanı’nda durdurulmasının 
ardından ABD’ye girişine izin veril-
memiş ve önceki gün İstanbul’a geri 
gönderilmişti. AA

ERDOĞAN: 
KİMSE

MACERA 
PEŞİNDE

KOŞMASIN

ULUSLARARASI marka 
değerlendirme kuruluşu 
Brand Finance, 2026 yılına 

ilişkin “Türkiye’nin En Güçlü ve 
En Değerli Markaları-Türkiye 125” 
raporunu hazırladı. THY, 2 milyar 

884 milyon dolarlık marka değe-
riyle son yıllarda olduğu gibi yine 
ilk sırada yer aldı. İkinci sıranın 
sahibi 1 milyar 989 milyon dolar-
la Arçelik olurken, İş Bankası 1 
milyar 243 milyon dolarla üçün-

cü sıradaki yerini korudu. Geçen 
yıl beşinci olan Ford Otosan, bir 
sıra yükselerek 1 milyar 37 milyon 
dolarla dördüncü sıraya çıktı. Zira-
at Bankası da 958 milyon dolarla 
beşinci sıraya yükseldi. AA

TÜRKİYE’NİN EN DEĞERLİ 
KURULUŞU YİNE THY OLDU

Uluslararası mar-
ka değerlendirme 

kuruluşu Brand 
Finance’ın 2026 

yılına ilişkin değer-
lendirmesinde THY, 

2 milyar 884 mil-
yon dolarlık marka 

değeriyle yine ilk 
sırada yer aldı

ÜNİVERSİTEYE
AFET KULÜBÜ

AK Parti Meclis Grup Toplantısı’nda konu-
şan Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 6 
beldedeki ara seçimlere ilişkin “Cumhur İtti-
fakı çok anlamlı seçim zaferine imza atmış-
tır” dedi. Erdoğan şunları söyledi: “CHP ola-
rak siz bu kafayla giderseniz milletten daha 
çok tokat yersiniz. Biz girdabın içine girme-
yeceğiz. Gazi Mustafa Kemal’in kurduğu par-
tiyi, affınıza sığınarak söylüyorum, pavyon 
masalarına düşürenler yine kendileridir. İsra-
il aynı anda İran ve Lübnan’a saldırdı. Siyo-
nist yönetim fitne fabrikası olarak huzur-
suzluk üretiyor. Doğu Akdeniz’de yapılmak 
istenenlere cevabımız çok sert olur. Kimse 
macera peşinde koşmasın.  Kimse Siyonist 
katliam şebekesinin kuyruğuna takılmasın. 
İsrail durdurulmalı. Türkiye elinden gelen 
her şeyi yapacaktır. Kıbrıs’ta yeniden fitne 
ateşinin yakılmak istendiğini görüyor ve 
yakından takip ediyoruz.” AA

TÜRKİYE’NİN D GRUBU’NDAKİ MAÇ PROGRAMI
13 Haziran Cumartesi: ABD - Paraguay TSİ 04.00
14 Haziran Pazar: Avustralya - Türkiye TSİ 07.00
19 Haziran Cuma: ABD - Avustralya TSİ 22.00
20 Haziran Cumartesi: Türkiye - Paraguay TSİ 06.00
26 Haziran Cuma: Türkiye - ABD TSİ 05.00
26 Haziran Cuma: Paraguay - Avustralya TSİ 05.00

Hafta sonu sıcaklıklar 5-10 derece düşecek



SAĞLIK Bilimleri Üni-
versitesi (SBÜ) Gül-
hane Sağlık Bilimle-
ri Fakültesi Beslenme 

ve Diyetetik Bölümü Öğre-
tim Üyesi Prof. Dr. Nevra 
Koç, merkezi sınava gire-
cek öğrencilere, sınav saba-
hı yapılacak dengeli bir 
kahvaltının dikkat ve odak-
lanmayı destekleyebilece-
ği, bu nedenle kahvaltının 
ihmal edilmemesi tavsiye-
sinde bulundu. Koç, yüksek 
bilişsel performans gerekti-
ren sınavlar öncesinde bes-
lenmenin dikkat, çalışma 
belleği ve işlem hızı üzerin-
de doğrudan etkili olduğu-
nu söyledi. Düzenli öğün 
tüketimi ve özellikle kah-
valtının çocuk ve ergenler-
de akademik performansı 
olumlu etkilediğini belir-
ten Koç, beynin temel ener-
ji kaynağının glikoz oldu-
ğunu, uzun süreli açlığın 
dikkat dağınıklığı ve zihin-
sel yorgunluğa neden olabi-

leceğini ifade etti.

ŞEKERİ DÜZENLEYİN
Sınav döneminde kan 

şekeri dengesini koruyan 
sağlıklı ve dengeli beslen-
menin odaklanmayı artır-
dığını vurgulayan Koç, bu 
durumun bilişsel işlevle-
rin sürdürülmesine katkı 
sağladığını kaydetti. Koç, 
sınav sabahı yapılacak kah-
valtıda yumurta, peynir, 
tam tahıllı ekmek, süt veya 
yoğurt ile ceviz, fındık ve 
badem gibi kuruyemişle-
re yer verilmesini önerdi. 
Yumurta, peynir, süt ürün-
leri ve kuruyemişlerin biliş-
sel performansı destekle-
yen besinler arasında yer 
aldığını ifade eden Koç, bu 
besinlerin dengeli şekil-
de tüketilmesinin hem tok-
luk süresini uzattığını hem 
de sınav sırasında dikkat 
ve odaklanmanın sürdürül-
mesine yardımcı olduğunu 
kaydetti. AA
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BEBEĞIN TEDAVI PARASI TOPLANDIBEBEĞIN TEDAVI PARASI TOPLANDI

Öğrencilere tavsiyelerde bulunan Beslenme ve Diyetetik Uzmanı Prof. Dr. Nevra Öğrencilere tavsiyelerde bulunan Beslenme ve Diyetetik Uzmanı Prof. Dr. Nevra 
Koç kahvaltı yapan adayların sınavlarda daha başarılı olduğunu vurguladı.Koç kahvaltı yapan adayların sınavlarda daha başarılı olduğunu vurguladı.

İLERLEYEN skolyoz (omurga eğriliği) 
nedeniyle günlük yaşamı giderek zorla-
şan 10 yaşındaki Yaren Avşar, operasyo-
nun ardından sağlığına kavuştu. Doğuş-
tan gelen skolyozu bulunan Avşar’ın 
omurgasındaki eğrilik zamanla 140 dere-
ceye ulaşarak akciğer kapasitesini ve 
yürüme dengesini tehdit etmeye başla-
dı. Omurgasındaki şekil bozukluğu nede-
niyle yürümekte ve oturmakta zorla-
nan Avşar’ın bazı organları baskı altında 
kaldı. Aile, Medipol Mega Üniversite Has-

tanesine başvurdu. Skolyoz ve Omurga 
Cerrahisi Uzmanı Prof. Dr. Serdar Yük-
sel ve ekibi tarafından yürütülen hazırlık 
sürecinin ardından gerçekleştirilen riskli 
ancak başarılı geçen 5 saatlik operasyon-
la Yaren, dik omurgasına kavuştu.

40 DERECEYE DÜŞTÜ
Prof. Dr. Yüksel ameliyat öncesinde 6 

hafta boyunca uygulanan halo traksiyon 
yöntemiyle eğriliği bir miktar esneterek 
ameliyat sırasında oluşabilecek riskle-

ri azaltmayı hedeflediklerini vurgulaya-
rak, şunları kaydetti: “Normalde 40-45 
derecenin üzerindeki eğriliklerde ame-
liyat düşünüyoruz. Yaren’de ise oldukça 
ileri seviyede ve sert bir deformite vardı. 
Buna rağmen tüm planlarımız başarıyla 
gerçekleşti. Eğriliği 140 dereceden 40’lı 
derecelere kadar düşürdük. Hem gör-
sel hem de radyolojik açıdan yüz güldü-
ren bir sonuç elde ettik. Şu an takiple-
rinde her şey yolunda ve kısa süre içinde 
taburcu etmeyi planlıyoruz.” AA

İSTANBUL Çekmeköy’de, spinal müs-
küler atrofi (SMA) hastası 10 aylık bebe-
ğin tedavi ücretinin toplanması nede-
niyle düzenlenen etkinlikte balonlar 
gökyüzüne bırakıldı. Çekmeköy Beledi-
yesince Cemre Alya Arabacı için Şehit 
Üsteğmen Arif Kalafat Doğa Parkı’n-
da etkinlik yapıldı. Katılımcılar, tedavi 
ücretinin toplanması nedeniyle balonla-
rı gökyüzüne bıraktı. Baba Uğur Arabacı, 
burada yaptığı açıklamada, Çekmeköy 
Belediye Başkanı Orhan Çerkez’e teşek-
kür etti.

BAĞIŞÇILARA TEŞEKKÜR
Kampanyaya tüm ülkenin ilgi göster-

diğini dile getiren Arabacı, “10 kuruş, 
20 kuruş gönderenlerden dahi Allah razı 
olsun. Onların sayesinde bu kampan-
ya bitti. Kızım ayın ikisinde 10 aylık ola-
cak. İnşallah Türkiye’ye döndüğümüz-
de koşa koşa gelecek. Burada bize güzel 

uğurlama oluyor. Çok şükür, çok sevinç-
liyiz.” diye konuştu. Anne Hilay Ara-
bacı da kendilerini yalnız bırakmayan-
lara teşekkür ederek, “Bu güzel günde 
bizi yalnız bırakmayan Çekmeköy Bele-

diyesine, Orhan Çerkez Bey’e çok teşek-
kür ederim. Buradaki her türlü hizmeti 
bize açtılar. Mutluyuz, huzurluyuz. Çok 
şükür, kızımız ilacını alacak.” ifadeleri-
ni kullandı. AA

Girişimlerinizde acele etmek yerine, bugünü 
geleceğe yönelik bütçe planlaması yapmaya ve 
mevcut kaynaklarınızı gözden geçirmeye ayırı-
yorsunuz. Stratejik adımlarla ilerlemek, gerek-
siz harcamaların önüne geçerken hedeflerinize 
çok daha emin ve sarsılmaz adımlarla ulaşma-

nıza imkan tanıyacaktır.

İlişkilerinizde sürekli verici taraf olmaktan 
yorulup, bugün kendi isteklerinizi ve önce-
liklerinizi ilk sıraya koyma kararı alıyorsu-
nuz. Çizeceğiniz bu net sınırlar, çevrenizle 

olan bağlarınızı daha sağlıklı hale getirirken 
içsel dengenizi de yeniden bulmanızı sağla-

yacaktır.

Başkalarının çizdiği sınırlar içinde kalmayı 
reddederek, bugün tamamen kendi özgür ira-
denizle yepyeni kararlar almaya odaklanıyor-
sunuz. Sergileyeceğiniz bu bağımsız duruş, 

üzerinizdeki toplumsal baskıları kırarak yaşam 
kalitenizi artıracak son derece konforlu bir 

alan yaratacaktır.

İş hayatınızdaki katı kuralları ve eskiyen şab-
lonları esneterek, çalışma ortamınızda yepyeni 
ve daha demokratik bir düzen inşa ediyorsu-
nuz. Paylaşımcı ve yapıcı yaklaşımınız, ekibi-
nizin motivasyonunu zirveye çıkarırken üst-
lendiğiniz büyük sorumlulukların da kolayca 

hafiflemesini sağlayacaktır.

İnatçı çıktığınız bir fikirde ısrarcı olmak yeri-
ne, çevrenizden gelen yapıcı eleştirileri değer-
lendirerek harika bir vizyon kazanıyorsunuz. 

Sergileyeceğiniz bu esnek tutum, hem iş ilişki-
lerinizdeki pürüzleri zarafetle giderecek hem 
de kişisel gelişiminize yepyeni bir ivme kata-

caktır.

Bugün profesyonel hayatta iddialı çıkışlar yap-
mak yerine, yapılması gereken teknik detayla-
ra odaklanarak işlerinizi sessizce tamamlıyor-
sunuz. Gösterilebilecek bu disiplinli çalışma 
tarzı, üstlerinizin takdirini toplarken kariyer 
basamaklarında ne kadar kalıcı ve güvenilir 

olduğunuzu tescilleyecektir.

Karşınıza çıkan engeller karşısında geri çekil-
mek yerine, derin analiz yeteneğinizi kullana-
rak durumu tamamen kendi lehinize çeviri-

yorsunuz. Gizli tuttuğunuz o güçlü stratejiniz 
sayesinde, iş dünyasında rakiplerinizin bir 
adım önüne geçecek önemli bir avantaj elde 

edeceksiniz.

Geleneksel yöntemlerin tıkandığı bir nokta-
da, tamamen kendinize has ve yenilikçi bir 
çözüm mimarisi üreterek dikkatleri üzerini-

ze çekiyorsunuz. Kimsenin onayını bekleme-
den atacağınız bu özgün adım, yakın gelecekte 
iş ortamınızda referans kabul edilecek yeni bir 

standarda dönüşebilir.

Zihninizdeki yoğun bilgi trafiğini bugün tama-
men susturup, sadece kendinize ait özel bir 
alanda derinleşmeyi tercih ediyorsunuz. Dış 
dünyanın gürültüsünden uzaklaştıkça, uzun 

süredir aradığınız o pratik ve yaratıcı çözümle-
rin zihninizde kendiliğinden netleştiğini göre-

ceksiniz.

Mükemmeli yakalamak adına kendinizi hırpa-
lamaktan vazgeçtiğiniz an, elinizdeki işlerin 

ne kadar pürüzsüz akmaya başladığını hayretle 
fark edeceksiniz. Akışa teslim olmak, zihinsel 
yüklerinizi hafifletirken hiç hesapta olmayan 
çok daha verimli kapıların önünüze açılması-

na zemin hazırlayacaktır.

Rutinin getirdiği o sıkıcı havadan sıyrılmak 
adına bugün vizyonu genişletecek yeni bir eği-
tim konusuna veya araştırmaya yönelebilirsi-
niz. Zihinsel sınırlarınızı esnetmek, geleceğe 
yönelik hedeflerinizi daha gerçekçi temelle-

re oturtmanıza ve yepyeni kapılar aralamanıza 
büyük yardımcı olacaktır.

Zihninizde kurguladığınız zengin ve soyut 
projeleri bugün rasyonel bir süzgeçten geçire-
rek somut planlara dökmek adına harika bir 
gündesiniz. Hayal gücünüzü disiplinli çalış-

ma prensipleriyle birleştirdiğinizde, imkansız 
görünen teknik pürüzlerin bile hızla yok oldu-

ğunu göreceksiniz.

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

Günün 
önerileri

Bugün, haftanın getirdiği biriki-
mi büyük bir başarıya ve üretime 
dönüştürmek için harika bir eşikte-
siniz; içinizdeki o yapıcı gücü tama-
men sahaya yansıtma zamanı. Kafa-
nızı karıştıran ne varsa bir kenara 
bırakıp, sadece size heyecan veren 
ve ileriye taşıyan o ana fikre odakla-
nın. İlhamın ve yaratıcılığın içiniz-
de rahatça akabilmesi için kendini-
ze geniş bir hareket alanı tanıyın. 
Çevrenizdeki insanların anlık koş-
turmacalarına veya yapay telaşları-
na kapılmadan, kendi sarsılmaz rit-
minizi korumayı başarın. Siz kendi 
özgün çizginizde kararlılıkla ilerle-
dikçe, günün sonunda ortaya çıkan 
o güzel sonuçlar kendinize olan 
güveni bir kat daha artıracaktır.

Günün hareketli temposu yeri-
ni akşamın sakinliğine bırakırken, 
zihninizi günün tüm meşguliyet-
lerinden ve sorumluluklarından 
arındırın. Akşam saatlerini, sade-
ce ruhunuza iyi gelen, sizi dinlen-
diren ve sevdiğiniz renklerle dolup 
taşan bir sığınak olarak görün. Dış 
dünyanın gürültüsünü bilinçli ola-
rak dışarıda bırakmak, içsel denge-
nizi ve enerjinizi en sağlıklı şekilde 
tazeleyecektir. Yarın sabahın getire-
ceği yeni heyecanlara tamamen din-
lenmiş, hafiflemiş ve ilham dolu bir 
zihinle uyanmak için bu gece ken-
dinizi derin bir sükunetle ödüllen-
dirin.

ŞANLIURFA’DA karın ağrı-
sı ve şişlik şikayetiyle hasta-
neye başvuran 43 yaşındaki 
kadının karnından 29 san-
timetre büyüklüğünde kitle 
çıkarıldı. İl Sağlık Müdürlü-
ğünden yapılan açıklamaya 
göre, Sümeyra Savaş, uzun 
süredir devam eden karın 
şişliği, düzensiz adet kana-
maları ve karın bölgesinde 
hissettiği sertlik nedeniyle 
Balıklıgöl Devlet Hastanesi 
Kadın Hastalıkları ve Doğum 
Polikliniğine başvurdu. 
Kadın Hastalıkları ve Doğum 
Uzmanı Op. Dr. Hasan Burak 
Rastgeldi tarafından yapılan 
muayene ve ileri tetkikler 
sonucunda hastanın karın 
boşluğunda 29 santimet-

re büyüklüğünde bir kitle 
bulunduğu tespit edildi.

TAKİP TAVSİYESİ
 Op. Dr. Hasan Burak 

Rastgeldi miyomların 
düzenli takip edilmesi-
nin büyük önem taşıdığını 
belirterek, şunları kaydetti: 
“Miyomlar zamanında teş-
his edilip takip edilmediğin-
de oldukça büyük boyutla-
ra ulaşabilir. Bu tür kitleler 
çevre organlara baskı yapa-
rak ciddi sağlık sorunlarına 
neden olabilir. Kadınlarımı-
zın düzenli jinekolojik kont-
rollerini ihmal etmemeleri 
ve şikayetlerini ertelememe-
leri büyük önem taşımakta-
dır.” AA

Ağrı ve 
şişliğin 
nedeni 
kitle çıktı

SINAVA AÇ GIRENSINAVA AÇ GIREN
YANLIŞI IŞARETLERYANLIŞI IŞARETLER

Skolyoz Skolyoz 
hastasına hastasına 
başarılı başarılı 
müdahalemüdahale
Dünyaya omurgası eğri gelen 10 yaşındaki 
Yaren Avşar’in rahatsızlığı zamanla 
hayatını tehdit eder hale geldi. Küçük hasta 
5 saatlik operasyonla sağlığına kavuştu



İ
STANBUL İstanbul Emni-
yet Müdürlüğü ekipleri, 
“uyuşturucu veya uyarıcı 

madde imal ve ticareti” suçu-
nun önlenmesi ve şüphelilerin 
yakalanmasına yönelik yürüt-
tüğü çalışmalar kapsamında, 
şüpheli bir aracı takibe aldı. 

Şüphelilerin Beykoz Çubuk-
lu Mahallesi’nde başka bir 
araçla uyuşturucu alışverişi 
yaptığını tespit eden ekipler, 
iki aracı da durdurdu. Uyuştu-
rucu madde temin ettiği belir-
lenen aracın sürücüsü Y.H.’nin 
(25) yola bazı ürünler atma-
sı üzerine yapılan incelemede, 
2 gram uyuşturucu madde ele 
geçirildi. Araçtaki Y.H. ile Ş.E. 
(24) gözaltına alındı. 

Diğer araçta yapılan arama-

larda ise 18 gram uyuşturucu 
madde, cep telefonu ve 23 bin 
55 lira ele geçirildi. Araçtaki 
A.A. (25) ile G.A.’ya (28) gözal-
tı işlemi yapıldı.

‘ZULA’ BULUNDU
Soruşturmayı derinleşti-

ren ekipler, G.A.’nın Gazios-
manpaşa Sarıgöl Mahallesi’nde 
zula adresi olarak kullandı-
ğı belirlenen yere operasyon 
düzenledi. Adreste yapılan 
aramalarda 504,6 gram uyuş-
turucu madde, vakum makine-
si ve 2 hassas terazi ele geçiril-
di. Şüphelilerden Y.H. ve Ş.E. 
haklarında “uyuşturucu madde 
kullanma” suçundan yapılan 
işlemlerin ardından serbest 
bırakıldı. Adliyeye sevk edi-
len A.A. ve G.A. ise “uyuşturu-
cu veya uyarıcı madde ticareti 
yapma” suçundan çıkarıldıkla-
rı hakimlikçe tutuklandı. AA

ADANA’NIN merkez 
Seyhan ilçesinde 
yolda yürüyen kadı-

nı bıçaklayarak yaralayan 
zanlı tutuklandı. 

Gürselpaşa Mahalle-
si’ndeki bir sokakta 8 
Haziran’da Nursel S’yi 
(27) bıçakla yaralayan 
Ramazan S’nin (28) emni-
yetteki işlemleri tamam-
landı. 

Adliyeye sevk edilen 
zanlı çıkarıldığı nöbet-

çi sulh ceza hakimliğince 
tutuklandı. Nursel S’nin 
Seyhan Devlet Hastane-
si’ndeki tedavisinin sür-
düğü öğrenildi. 

Gürselpaşa Mahalle-
si’nde 8 Haziran’da Nursel 
S, sokakta yürüdüğü sıra-
da Ramazan S’nin bıçaklı 
saldırısına uğrayarak yara-
lanmıştı. Ramazan S. Sey-
han İlçe Emniyet Müdür-
lüğü ekiplerince gözaltına 
alınmıştı. AA
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Markete giren kamyon
esnafı hastanelik etti

Yolcuları indirirken
kaza meydana geldi

ŞIRNAK’IN İdil ilçesinde kamyonet-
le motosikletin çarpışması sonucu 1 kişi 
öldü, 4 kişi yaralandı. Hasan S’nin (42) 
kullandığı motosiklet, Cizre-İdil kara 
yolunun Sırtköy mevkisi kavşağında C.Ü. 
yönetimindeki plakası henüz öğrenileme-
yen kamyonetle çarpıştı. 

Çarpışmanın etkisiyle savrulan moto-
sikletin sürücüsü ve kamyonetin şoförü 
ile araçtaki O.Ü, K.K. ve Ş,Ü. yaralandı. 
Çevredekilerin ihbarı üzerine kaza yerine 
112 Acil Sağlık, jandarma ve itfaiye ekip-
leri sevk edildi. 

Sağlık ekiplerince yapılan kontrolde, 
motosiklet sürücüsü Hasan S’nin hayatı-
nı kaybettiği belirlendi. Yaralılar, sağlık 
ekiplerinin ilk müdahalesinin ardından 
İdil Devlet Hastanesine kaldırıldı. AA

ZONGULDAK’TA Prof. Dr. Şaban Teoman Duralı Tünelleri 
girişinde, S.S. (19) otomobil, sürücüsünün direksiyon haki-
miyetini kaybetmesi sonucu önce beton bariyerlere, ardın-
dan park halindeki otomobile çarptı. Çarpmanın etkisiy-
le savrulan otomobil karşı şeride geçerek devrildi. Kazada 
savrulan taş ve araç parçaları, park halindeki okul servisin-
de de hasara neden oldu. Araç sürücüsü, kazanın etkisiyle 
yola savrularak ağır yaralandı Yaralı sürücü, sağlık ekiple-
rince olay yerinde yapılan ilk müdahalenin ardından Zon-
guldak Atatürk Devlet Hastanesine kaldırıldı. AA

BURSA’NIN Gemlik ilçesinde düzenle-
nen tarihi eser operasyonunda 202 sikke 
ve obje ele geçirildi, 2 şüpheli gözaltı-
na alındı. Gemlik Cumhuriyet Başsavcı-
lığının talimatıyla harekete geçen İl Jan-
darma Komutanlığı ekiplerince “Anadolu 
Mirası” operasyonu düzenlendi. Şüpheli-
lerin aracında yapılan aramalarda, Bizans 
ve Roma dönemine ait olduğu değerlen-
dirilen 202 sikke ve obje ele geçirildi. 
Gözaltına alınan 2 şüphelinin jandarma-
daki işlemlerinin sürdüğü öğrenildi. AA 

Kamyonetle çarpışan 
motosikletli can verdi

Bariyerlere savrulan şoför 
yoğun bakımda

Tarihe eserlerle 
ilgili 2 gözaltı var

ADANA’NIN merkez Yüreğir ilçesinde 
sürücüsünün kontrolünden çıkan kam-
yonun girdiği marketteki işletmeci yara-
landı. Havutlu Mahallesi Karataş Cad-
desi’nde plastik kasa yüklü 33 AOL 302 
plakalı kamyon, ismi öğrenilemeyen 
sürücüsünün kontrolünden çıkıp mar-
kete girdi. Kazada iş yeri sahibi Ekrem 
Bayram yaralandı. Yaralı, ihbar üze-
rine adrese sevk edilen 112 Acil Sağ-
lık ekibince hastaneye kaldırıldı. Kam-
yon sürücüsü de ifadesine başvurulmak 
üzere polis merkezine götürüldü. AA

KAYSERİ’NİN merkez Kocasinan ilçe-
sinde halk otobüsü ile otomobilin çar-
pışması sonucu 1 kişi yaralandı. Alınan 
bilgiye göre, Mustafa Kemal Paşa Bul-
varı’ndaki durakta yolcu indirmek için 
duran M.B. idaresindeki 38 AB 008 pla-
kalı halk otobüsü ile A.A’nın kullan-
dığı 38 AKS 008 plakalı otomobil çar-
pıştı. İhbar üzerine kaza yerine polis 
ve 112 Acil Sağlık ekipleri sevk edildi. 
Kazada yaralanan otomobil sürücüsü, 
ambulansla hastaneye sevk edildi. AA



Doğayla iç içe, derin bir toplumsal 
dayanışma bilinciyle yaşamayı gerektiren 
bir yaşam. Aynı zamanda kuraklık, yokluk, 
yoksulluk ve adaletsiz kaynak paylaşımı 
nedeniyle temiz suya ulaşmak, eğitim 
almak veya hayatta kalabilmek için her 
gün yoğun bir mücadele vermek gibi çok 
boyutlu çok zorlu bir gerçekliktir.

    Afrika kıtasındaki yaşamın odak 
noktalarını “ben biz olduğum için ben 
de varım” felsefesi kıta kültürünün 
merkezindedir. Bireysellikten ziyade ortak 
yaşam, yardımlaşma ve kabile/aile bağları 
hayatı ayakta tutar. Kırsal bölgelerde 
kadınlar tarım, çocuk bakımı temizlik ve su 
taşıma gibi temel sorumlulukları üstlenirler; 
bu durum çoğu zaman ağır ve meşakkatli 
bir fiziksel yük anlamına gelir. 

Kuraklık ve iklim şartları nedeniyle 
günlük su bulmak, kıtanın bazı bölgelerinde 
saatler süren zorlu yürüyüşleri gerektirir. 
Eğitim ve sağlık gibi imkânlara erişim 
eşitsizlik gösterir. Yaklaşık 54 farklı ülkeye 
sahip bu devasa kıtada yüzlerce etnik 
grup, binlerce dil ve rengarenk geleneksel 
sanat/müzik anlayışı örf ve âdet bulunur. 
Dini inanışlar geleneksel yapılarla 
harmanlanarak yaşanır.

Afrika’da bir birey olarak hayat sürmek 
ve kıtanın parçası olmak için bölgedeki 
toplumsal yapıya uyum sağlamak, yerel 
dillere aşina olmak ve zorlu coğrafi 
koşullara fiziksel/ruhsal olarak hazırlanmak 
gerekir. Kıtanın kültürü, bireyselci yapıdan 
ziyade ben değil biz bilincine, toplu 
hareketler hâkim.

      Afrika’nın sömürülme tarihi, 15. 
yüzyılda kıyı bölgelerinde kurulan ticaret 
noktalarıyla ve özellikle köle ticaretiyle 
başlamış, 19. yüzyılın sonundaki Berlin 
Konferansı ile kıtanın tamamen paylaşıldığı 
vahşi bir emperyalizm çağına dönüşmüştür.

  Afrika’ya Hücum ve Paylaşım (1884- 
1914) Sanayi Devrimi ile birlikte Avrupa 
devletlerinin hammadde ihtiyacını 
karşılamak 1884-1885 yıllarında 
düzenlenen Berlin Konferansı ile harita 
üzerinde cetvellerle yapay sınır çizildi ve 
kıta İngiltere, Fransa, Belçika, Almanya ve 
İtalya arasında paylaşıldı. 

Ağır Sömürü ve Yağma (20. Yüzyılın 
başında bölgelerde, kauçuk ve maden elde 
etmek adına yerel halka yönelik büyük 
katliamlar ve insanlık dışı zorunlu çalıştırma 
sistemleri uygulandı.

Afrika ülkeleri, II. Dünya Savaşı’nın 
ardından kıtadaki milliyetçilik hareketlerinin 
güçlenmesiyle 1950’ler ve 1960’larda 
bağımsızlıklarını kazanmaya başladı. 
Özellikle 1960 yılı, 18 sömürgenin bağımsız 
olması nedeniyle “Afrika Yılı” olarak anılır

Ama bugün Türkiye haricinde, kıtaya 
hala kullanma yararlanma sömürme 
gözüyle bakılıyor

Bir Afrikalı insan neye nerde ne zaman 
kavuşacak tam belli değil

 Güzel olan Türkiye ve Türklere karşı 
derin bir saygılarının olması.!

   Afrika’da “vahşi emperyalizm 
tüm gücüyle devam ederken, Batılı 
güçlerin ve küresel sermayenin, kıtanın 
yeraltı (elmas, altın, kobalt, petrol) ve 
yerüstü zenginliklerini insan hakları, 
çevre ve sömürü sınırlarını hiçe sayması 
düşünülmesi ve çözümlenmesi gereken bir 
durum. 

 1950 ler deki milliyetçilik hareketinin 
hızla ve artarak devam etmesi lazım

ERCAN
KARAHASANOĞLU

AFRİKA’DA 
İNSAN OLMAK!

YAZIYOR

YOLDA YÜRÜYEN KADINI
BIÇAKLAYAN TUTUKLANDI

Uyuşturucu ticaretine suçüstü
İstan-
bul polisi-
nin Beykoz 
ve Gazi-
osman-
paşa’da 
düzenledi-
ği operas-
yonlarda 
gözaltına 
alınan zan-
lılardan 2’si 
tutuklandı

Türkiye’nin gündemine Ahmet Minguzzi’nin bıçaklanmasıyla giren çocuk 
cinayetlerinin son kurbanı 16 yaşındaki K.A. oldu. Kendilerine küfreden 

adamın 17 yaşındaki oğlu tarafından bıçaklanan lise öğrencisi kurtarılamadı

ANKARA’NIN Etimesgut ilçe-
sinde çıkan bıçaklı kavgada 
16 yaşındaki genç hayatını 
kaybetti. Alınan bilgiye göre, 
Etimesgut Şeyh Şamil Mahal-

lesi’ndeki bir parkta lise öğrencisi T.E. 
(17) ile K.A. (16) arasında tartışma çıktı. 

Tartışmanın kavgaya dönüşmesi üze-
rine T.E, K.A.’yı bıçakla yaraladı. İhbar 
üzerine olay yerine polis ve sağlık ekip-
leri sevk edildi. 

Sağlık ekiplerince hastaneye kaldırı-
lan K.A. müdahalelere rağmen kurtarı-
lamadı. Ekipler, şüpheli T.E. ile babası 
B.E.’yi gözaltına aldı. 

ÇOCUKLARA KIYMAYIN ARTIK
Hayatını kaybeden 16 yaşındaki 

Kayra Ataman’ın babası Hanifi Ataman, 
açıklamada, oğlunun Eryaman’da lise 
öğrencisi olduğunu, parkta kız arkada-

şı ile gezdiğini söyledi. Bu esnada oğlu-
nun kendilerine laf atanların yanına 
gittiğini belirten Ataman, “Bildiğimiz 
kadarıyla bir tane sarhoş, laf atıyor bun-
lara. Benim oğlum da yanına gidiyor, 
‘Niye laf atıyorsun’ diye. Ondan sonra 
da oğlu geliyor arkadan. Benim oğlu-
mun kalbine iki tane bıçak saplıyor ve 
benim oğlumu orada öldürüyor.” diye 
konuştu. 

Ataman, adaletin yerini bulmasını 
isteyerek, şunları kaydetti: “Ben Sayın 
Cumhurbaşkanımızdan, Adalet Bakanı-
mızdan adalet istiyorum, adalet yerini 
bulsun. Ciğerim yandı. Beni bitirdiler. 
Hak ettiği cezayı alsın. Ben sadece bunu 
istiyorum. Artık bu çocuk katliamları 
yalvarıyorum bitsin. Benim içim, ciğe-
rim yandı, başkalarının yanmasın. Ada-
let yerini bulsun. Bu çocuk katliamları 
bitsin artık.” AA

ÇOCUK CİNAYETİNE
BİR YENİSİ EKLENDİ

Nursel S.’yi yaraladığı suçlamasıyla 
gözaltına alınan saldırgan sevk edildiği 
mahkeme tarafından cezaevine gönderildi



ERZURUM Kon-
federasyonu 
(ERKON) tarafın-
dan İstanbul Ata-

türk Havalimanı Millet 
Bahçesi’nde düzenlenen 
Erzurum Tanıtım Gün-
leri, Erzurum kültürünü 
İstanbul’a taşıdı. Yoğun 
katılımın olduğu organizasyon-
da, kentin tarihi, kültürel ve gas-
tronomik değerleri ziyaretçilerle 
buluşurken, birlik ve beraberlik 
mesajları da ön plana çıktı.

CAĞ KEBABINDAN 
KADAYIF DOLMASINA

Etkinlik alanında kurulan 
stantlarda Erzurum’un birbirin-
den özel lezzetleri vatandaşların 
beğenisine sunuldu. Cağ kebabı, 
kadayıf dolması, civil peyniri ve 
yöresel ürünler büyük ilgi görür-
ken, Oltu taşından üretilen el 
emeği ürünler de ziyaretçilerden 
tam not aldı. Erzurum’un turizm 
potansiyelini yansıtan tanıtım 
çalışmaları da katılımcılar tara-
fından ilgiyle takip edildi.

İBRAHİM ERKAL 
UNUTULMADI

Organizasyonun en anlam-
lı bölümlerinden biri ise Türk 
müziğinin sevilen isimlerinden 
merhum sanatçı İbrahim Erkal 
adına düzenlenen vefa programı 
oldu. ERKON tarafından ilk kez 
gerçekleştirilen İbrahim Erkal 
Anma Töreni’nde sanatçının 
hafızalara kazınan eserleri ses-
lendirilirken, hayatından önem-
li kesitler de katılımcılarla pay-
laşıldı.

Program kapsamında düzen-
lenen ses yarışmasında genç 
yetenekler sahne alarak İbra-

him Erkal’ın eserlerini yorum-
ladı. Duygusal anların yaşandı-
ğı etkinlikte sanatçının hatırası 
yaşatılırken, katılımcılar uzun 
süre alkışlarla programa destek 
verdi.

KÜLTÜR VE DAYANIŞMA 
BULUŞMASI

Erzurum Tanıtım Günleri, 
sadece yöresel değerlerin tanı-
tıldığı bir organizasyon olma-

nın ötesinde, Erzurumluların ve 
Erzurum dostlarının bir araya 
geldiği önemli bir kültür ve 
dayanışma buluşmasına dönüş-

tü. Gün boyunca süren etkin-
likler, ziyaretçilere Erzurum’un 
köklü kültürünü yakından tanı-
ma fırsatı sundu.

ATAŞEHİR Mimar 
Sinan Mahallesi 
Aydınbey Sokak 
üzerinde bulunan 
tek katlı işyerinde 
yangın meydana 
geldi. Vatandaşlar-
dan alınan ihbar-
lar üzerine olay yeri-
ne Ataşehir, Ümraniye, 
Kadıköy, Kartal, Büyük-
bakkalköy, Çekme-
köy ve 112 Hızır Acil 
Ambulans ekipleri sevk 
edildi. Kısa süre içeri-
sinde olay yerine ulaşan 
ekiplerin çalışmaları 
sonucu, yangın kon-
trol altına alınıp söndü-
rüldü. Maddi hasarın 
meydana geldiği olayda 
yaralanma ve can kaybı 
yaşanmadı.
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İBRAHİM ERKAL’A VEFA DUYGULANDIRDI...

İSTANBUL’DAİSTANBUL’DA 
ERZURUM ERZURUM 
RÜZGARI ESTİRÜZGARI ESTİ

SENAY 
GÜNCAVAR

ESENYURT’TA 
YANGIN PANİĞİ: 

4 BİNANIN ÇATISI 
ZARAR GÖRDÜ

Erzurum Konfederasyonu tarafından İstanbul Atatürk Havalimanı Millet Bahçesi’nde Erzurum Konfederasyonu tarafından İstanbul Atatürk Havalimanı Millet Bahçesi’nde 
düzenlenen Erzurum Tanıtım Günleri, binlerce ziyaretçiyi bir araya getirdi. Yöresel lezzet-düzenlenen Erzurum Tanıtım Günleri, binlerce ziyaretçiyi bir araya getirdi. Yöresel lezzet-
lerin, kültürel değerlerin ve turizm zenginliklerinin tanıtıldığı etkinlikte, merhum sanatçı lerin, kültürel değerlerin ve turizm zenginliklerinin tanıtıldığı etkinlikte, merhum sanatçı 
İbrahim Erkal için gerçekleştirilen özel anma programı duygu dolu anlara sahne olduİbrahim Erkal için gerçekleştirilen özel anma programı duygu dolu anlara sahne oldu

ESENYURT Pınar Mahalle-
si 1250.Sokak üzerinde bulunan 
4 katlı binanın çatısında yangın 
meydana geldi. Alevler kısa süre-
de bitişikteki 3 binanın çatısı-
na daha sıçradı. Korkutan yangın 
itfaiye ekiplerinin müdahalesiyle 
söndürüldü.

Çevreden alınan ihbarlar üzerine olay 
yerine Esenyurt, Avcılar, Büyükçekme-
ce ve Beylikdüzü itfaiye ekipleri sevk edil-
di. Kısa süre içerisinde olay yerine ulaşan 
ekiplerin çalışmaları sonucu yangın kon-
trol altına alınıp söndürüldü. 

Yangının meydana geldiği binanın yakı-
nında bulunan Şeyh Şamil İlköğretim Oku-
lu’nda tedbir amacıyla tahliye işlemi ger-
çekleştirildi. Olayda herhangi bir can kaybı 
ya da yaralanma yaşanmazken, dört bina-
nın çatısında maddi hasar oluştu. Yangının 
çıkış nedeninin belirlenmesi için inceleme 
başlatıldı.

BİLUN 
GÜREL

TEK KATLI İŞ YERİNDE YANGINTEK KATLI İŞ YERİNDE YANGIN

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

<<



ÇEVRE, Şehircilik 
ve İklim Değişikliği 
Bakanlığından yapı-
lan açıklamaya göre, 

Kurum, Bonn İklim Değişik-
liği Konferansı kapsamında 
COP31 Ev Sahibi Ülke Anlaş-
ması imza törenine katıldı.

Bakan Kurum “COP31 
Eylem Gündemi”nin 10 
öncelikli alanı ve 6 hedefini 
açıkladı. Birleşmiş Milletler 
(BM) İklim Değişikliği Çer-
çeve Sözleşmesi (UNFCCC) 
İcra Sekreteri Simon Stiell ile 
protokolü imzalayan Bakan 
Kurum, BM sekretaryası ile 
yapıcı işbirliğinin gelecek 
dönemde artarak devam ede-
ceğini belirtti.

Bakan Kurum, Bonn prog-
ramı kapsamında COP31 
ev sahipliği sürecine ilişkin 

görüşmelerde bulundu.

KURUM: SÜRECİ 
ÇALIŞMAYA DEVAM

Afrika İklim Müzakere 
Grubu, Küçük Ada Devletle-
ri (AOSIS) Müzakere Grubu, 
11 ülkeden oluşan Şemsi-
ye Müzakere Grubu, Latin 
Amerika ve Karayip Ülke-
leri Grubu ve Arap Ülkele-
ri Grubu ile bir araya gelen 
Kurum ayrıca, Almanya 
Çevre, İklim Eylemi, Doğa 
Koruma ve Nükleer Güven-
lik Bakan Yardımcısı Jochen 
Flasbarth ile görüştü. Grup-
ların taleplerini dinleyen 
Kurum, kimsenin geride bıra-
kılmadığı bir COP süreci için 
çalışmaya devam edecekleri-
nin altını çizdi. AA
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TİCARET Bakanı Ömer 
Bolat, Suriye’ye yönelik, 
“İslahiye Gümrük Kapı-

sı’nın açılması konusunda 
hazırlıklarımız tam, en kısa 
sürede açılması müjdesini 
birlikte çalışıp verebileceğiz.” 
dedi. Bolat, ABD/İsrail-İran 
Savaşı’nın Körfez ülkelerine 
sıçraması ve Hürmüz Boğa-
zı’nın kapatılmasının Türki-
ye-Suriye-Ürdün-Suudi Ara-
bistan koridorunun ne kadar 
önemli olduğunu ortaya koy-
duğunu söyledi.

KORİDORUN ÖNEMİ ARTTI
Daha savaş başlamadan 

Türkiye-Suriye transit ticare-

tinin Körfez ülkelerine baş-
latılması kararı aldıklarını 
anımsatan Bolat, şunları kay-
detti: “Suudi Arabistan ile 
vize sorununu ulaştırmacı-
lar için 15 Nisan’da çözün-
ce artık kara yolu transit 
koridoru hızla görevini, fonk-
siyonunu icra ediyor. Bun-
dan hem Suriye ekonomisi 
ve halkı kazançlı olacak hem 
biz Körfez ülkelerine en kısa 
yoldan üç gün içinde ulaşma 
fırsatını elde ettik. Türkiye, 
Suriye ve bütün Orta Doğu 
ülkelerini birbiriyle bağlar 
hale geldi. Bu da çok önem-
li bir gelişme oldu, şerden bir 
hayır doğdu.” AA

Bakan Bolat: 
İslahiye 
Gümrük 

Kapısı 
açılacak

Çinli şirketler, çip sektöründe 
ÖZEL SERMAYE FONU KURDU

HAYDİ HAYIRLISI!

AB’NİN doğal gaz depola-
rındaki doluluk seviye-
si, sıvılaştırılmış doğal gaz 

(LNG) tedarikinde yaşanan kesin-
tiler nedeniyle geçen yılın aynı 
döneminin gerisinde kaldı. Mev-
cut görünüm, depoların kasım ayı 
doluluk hedefinin yakalanmasını 
zorlaştırıyor.

ABD ve İsrail’in 28 Şubat’ta 
İran’a yönelik saldırıları ve 
İran’ın misillemeleri sonrasında 
Orta Doğu’daki doğal gaz üretim 
kapasitesinde yaşanan gerileme, 
bölgeden LNG tedarik eden Avru-
pa’nın, depolarını yeniden dol-

durma sürecini olumsuz etkiledi.
Oxford Enerji Çalışmaları Ens-

titüsünün “AB’nin depoları yeni-
den doldurmak için ne kadar 
LNG’ye ihtiyacı var?” başlık-
lı çalışmasından derlediği verile-
re göre, AB’nin gaz depolarındaki 
toplam gaz miktarı 1 Mayıs itiba-
rıyla geçen yılın aynı dönemine 
kıyasla yüzde 17,1 azaldı.

DEPOLARDAKİ 
GAZ MİKTARI DÜŞTÜ

Depolardaki gaz miktarı 1 
Mayıs’ta 35 milyar metreküp sevi-
yesinde gerçekleşirken, bu miktar 

geçen yıl aynı tarihte 42,2 milyar 
metreküp olarak kayıtlara geç-
mişti. Geçen yıl 1 Mayıs-1 Kasım 
döneminde depolara 46,5 mil-
yar metreküp gaz ilave edilmiş ve 
toplam stok 88,6 milyar metrekü-
pe ulaşmıştı. Bu yıl aynı miktar-
da gaz depolansa dahi toplam sto-
kun geçen yılın gerisinde kalacağı 
ve 81,5 milyar metreküp seviye-
sinde olacağı hesaplanıyor.

Geçen yılki seviyenin yakala-
nabilmesi için ise bu yıl 1 Mayıs-
1 Kasım döneminde yaklaşık 
53,6 milyar metreküp ilave gazın 
depolanması gerekiyor. AA

ULUSAL basında yer alan 
haberlere göre, Changz-
hi Hanhai adı verilen özel 

yatırım fonu, 3,91 milyar yuan 
(577 milyon dolar) sermaye ile 
Şanghay Pudong Özel Bölge’de 
kuruldu.

CXMT’ye bağlı iştiraki Chan-
gxin Xinju’nun yüzde 30’una 
sahip olduğu özel yatırım fonun-
da, Guangdong merkezli fon şir-
keti Dongguan Trust’ın yüzde 
29,4, Şanghay yerel yönetimi-
ne bağlı Shanghai SSCI yatırım 
fonu yüzde 20, Alibaba’nın bağlı 
iştiraki Hangzhou Haoyue yüzde 
10,2 ve çip donanımları üreticisi 
Advanced Micro-Fabrication Equ-
ipment (AMEC) yüzde 7,7 paya 
sahip bulunuyor.

Özel yatırım fonunun, çip sek-
töründe kısa vadeli girişim serma-
yesi ile finanse edilmesi mümkün 
olmayan derin teknolojik araş-
tırma geliştirme faaliyetleri için 
uzun vadeli sermaye desteği sağ-

laması amaçlanıyor.

UZUN DÖNEMLİ FİNANSMAN
Araştırma ve geliştirmeye 

odaklı sermaye fonunun kurul-
ması, Çin’in ABD’nin ihracat ve 
yatırım kısıtlamalarına karşı çip 
sektöründeki kendine yeterliliği 

geliştirme hedefinin uzantısı ola-
rak görülüyor.

Çin hükümeti de son yıllar-
da ileri teknoloji çip üretimi-
nin kamuya ait yatırım fonla-
rı ve halka arz gibi araçlarla uzun 
dönemli finanse edilmesini des-
tekliyor. AA

AB’Yİ DOĞAL 
GAZLA 
ZORLU 
BİR KIŞ 
BEKLİYOR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2482906)

KADIN, ÇOCUK VE AİLEYE YÖNELİK ETKİNLİK
KADIN, ÇOCUK VE AİLEYE YÖNELİK ETKİNLİK hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/1009227
1- İdarenin
1.1. Adı :SULTANGAZİ BELEDİYE BAŞKANLIĞI KADIN VE AİLE HİZMETLERİ 
MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi:Uğur Mumcu Mahallesi Atatürk Bulvarı No:54 SULTANGAZİ/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası    :4442332
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası:              https://
ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati:03.07.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin açılacağı) adres: UĞUR MUMCU MAH. ATATÜRK 
BULVARI NO:54 SULTANGAZİ BELEDİYE BAŞKANLIĞI HİZMET BİNASI K:1 DESTEK 
HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ SULTANGAZİ/İSTANBUL
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1. Adı  :KADIN, ÇOCUK VE AİLEYE YÖNELİK ETKİNLİK
3.2. Niteliği, türü ve miktarı: 5 AD. SÖYLEYİŞİ PROGRAMLARI, 840 SA. KISMİ SÜRELİ 
ÇALIŞMA İLE GELENEKSEL EL SANATLARI İŞLEMECİLİĞİ EĞİTİMİ, 448 SA KISMİ 
SÜRELİ ÇALIŞMA ÇİNİ EĞİTİMİ HİZMET ALIMI İLE TOPLAMDA 24 KALEM HİZMET 
ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden 
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : SULTANGAZİ BELEDİYESİ HİZMET BİNALARI
3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihinden itibaren 5(Beş) aydır
3.5. İşe başlama tarihi    : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 3 gün içinde işe 
başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri 
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş 
veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim 
belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret 
sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir 
tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1. KAMUYA VEYA ÖZEL SEKTÖRE GERÇEKLEŞTİRİLMİŞ OLAN HER TÜRLÜ 
ORGANİZASYON HİZMETLERİ İŞİ YAPMIŞ OLMAK.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi  sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama 
istenecektir.

COP31 Baş-
kanı ve Çevre, 
Şehircilik ve 
İklim Deği-
şikliği Bakanı 
Murat Kurum, 
Bonn İklim 
Değişikliği 
Konferansı’nın 
ikinci gününde 
“COP31 Ev 
Sahibi Ülke 
Anlaşması”nı 
imzaladı...



İ
RAN Dışişleri Bakanlı-
ğı, ABD’nin düşen heli-
kopterini gerekçe göste-

rerek ülkenin güneyindeki 
bazı bölgelere düzenledi-
ği saldırıların uluslararası 
hukukun açık ihlali olduğu-
nu belirtti. 

İran haber ajansı IRNA, 
Bakan Abbas Arakçi tara-
fından yapılan yazılı açıkla-
mayı yayımladı. 

Açıklamasında, ABD’nin 
son saldırılarının Birleşmiş 
Milletler (BM) Şartı’nın 2. 
maddesinin 4. fıkrasına ve 
devletlerin birbirine karşı 
güç kullanmasını yasak-
layan temel uluslararası 

hukuk ilkesine aykırı oldu-
ğu savunuldu.

İran’ın ulusal egemen-
liği ve toprak bütünlüğü-
nün hedef alındığı ifadele-
rine yer verilen açıklamada, 
ülkenin meşru müdafaa 
hakkı çerçevesinde saldırı-
ların kaynağı olduğu belirti-
len bölgedeki ABD üsleri ve 
askeri varlıklarına karşılık 
verdiği vurgulandı. 

Tahran yönetimi, bölge 
ülkelerine çağrısını yinele-
yerek, topraklarının İran’a 
yönelik saldırıların planlan-
ması ve desteklenmesi için 
kullanılmasına izin verme-
melerini istedi. AA

ABD Merkez Kuvvet-
ler Komutanlığı (CENT-
COM), önceki gün Hür-
müz Boğazı üzerinde 
ABD’ye ait bir Apache 

helikopterinin düşürülmesine yanıt 
olarak İran’a yönelik başlattığı sal-
dırıları tamamladığını bildirdi. 

CENTCOM, ABD merkezli X şir-
ketinin sosyal medya platformun-
daki hesabından yaptığı açıklama-
da, saldırılarla ilgili güncel bilgileri 
paylaştı. 

Açıklamada, “CENTCOM kuv-
vetleri, bir ABD Ordusu Apache 
helikopterinin düşürülmesine yanıt 
olarak ve Başkomutanın (Donald 
Trump) talimatı doğrultusunda, 
9 Haziran’da İran’a karşı meşru 
müdafaa saldırılarını tamamladı.” 
ifadelerine yer verildi.

‘ORANTILI YANIT’
Söz konusu misilleme saldırısın-

da, CENTCOM, ABD Hava Kuvvet-
leri ve Donanmasına ait savaş uçak-
larından atılan hassas güdümlü 
mühimmatlarla, “Hürmüz Boğazı 
yakınlarındaki İran hava savunma 
sistemleri, yer kontrol istasyonla-
rı ve gözetleme radarı tesislerinin” 
vurulduğu belirtilen açıklamada, 
“Bu operasyon, ABD kuvvetleri-
ne ve bölge sularından geçiş yapan 
uluslararası ticari gemilere yöne-
lik son dönemdeki saldırılara karşı 
orantılı bir yanıt niteliğindeydi.” 
denildi. Açıklamada, ABD kuvvet-
lerinin İran’ın “haksız saldırganlı-
ğına karşı” savunma yapmak üzere 
teyakkuz halini ve hazırlıklı duru-
şunu sürdürdüğü kaydedildi. AA
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sokgazetesi
TIKLAMAYI 

UNUTMAYIN

İSRAİL ordusu, 17 Nisan’da yürürlüğe 
giren ve 17 Mayıs itibarıyla 45 gün uza-
tılan ateşkese rağmen Lübnan’a yönelik 
saldırılarını sürdürüyor. Lübnan resmi 
ajansı NNA’nın haberine göre, İsrail’e ait 
savaş uçaklarının dün sabah saatlerinde 
Nebatiye vilayetine bağlı Sadikayn belde-
sine düzenlediği hava saldırısında 2 kişi 
hayatını kaybetti, çok sayıda kişi yaralan-
dı. Sur kentine bağlı Tayr Diba beldesine 
düzenlenen hava saldırısında ise 1 kişi-
nin yaşamını yitirdiği belirtildi. 

Öte yandan, İsrail’e ait bir insansız 
hava aracı (İHA) sabah s Nebatiye vilaye-
tine bağlı Duveyr beldesinin batı girişin-
de bir aracı hedef aldı. AA

İŞGAL altındaki Batı Şeria’nın El Halil 
kentinde İsrail askerlerinin ateş açarak 7 
aylık bir bebeği öldürdüğü, anne ve baba-
sını ise yaraladığı saldırının görüntüleri 
ortaya çıktı. İsrailli insan hakları örgütü 
B’Tselem tarafından yayımlanan görün-
tülerde, El Halil’in Tel Rumeyda bölge-
sinde seyir halindeki Ebu Heykel ailesine 
ait aracın, İsrail askerlerinin konuşlandığı 
noktaya yakın bir yerde durmaya çalıştı-
ğı esnada ateş açıldığı görülüyor. Görün-
tüde, İsrail askerlerinin ateş açtığı aracın 
tehlike oluşturmadığı dikkati çekti. İkin-
ci videoda ise saldırının hemen ardından 
yaşanan anlar yer aldı. AA

FİLİPİNLER’İN güneyindeki Mindanao 
bölgesinde 8 Haziran’da meydana gelen 
7,8 büyüklüğündeki depremde can kaybı 
sayısının 45’e yükseldiği bildirildi. 

Sivil Savunma Bürosu (OCD), dep-
remde yaşanan kayıplara ilişkin açıkla-
ma yaptı. Açıklamada, 45 kişinin deprem 
nedeniyle hayatını kaybettiği, 630 kişinin 
yaralandığı ve 17 kişinin ise kayıp oldu-
ğu belirtildi. 

Ulusal Afet Riskini Azaltma ve Yöne-
tim Konseyi 2 bin 994 evin depremde 
hasar gördüğünü aktardı. Öte yandan, 
Filipin Ordusu ise depremden etkile-
nen bölgelerde arama ve kurtarma ekibi 
görevlendirdiğini bildirdi. “Pasifik Ateş 
Çemberi” olarak adlandırılan deprem ve 
volkan kuşağındaki Filipinler’de büyük 
çaplı depremler sık yaşanıyor. AA

Ateşkesi dinlemedi
Lübnan’ı yine vurdu

İsrail askeri 7 aylık
bebeği bile katletti

Deprem felaketinde
45 can kaybı, 17 kayıp

BİR HELİKOPTER İÇİN
BÖLGEYİ ATEŞE ATTIBÖLGEYİ ATEŞE ATTIBÖLGEYİ ATEŞE ATTI
Amerikan ordusu Apache helikopterinin vurulmasını gerekçe gösterip İran’a hava 
saldırısı düzenledi. İran misilleme amacıyla Orta Doğu’daki düşman üslerine füze attı

İ
RAN’IN başkenti Tahran’da 
belediye binasında İran ile 
ABD-İsrail savaşına ilişkin 

fotoğraf sergisi düzenlendi. İmam 
Humeyni Meydanı’nda bulunan 
Tahran Belediye Binası’nda, İran 
ile ABD ve İsrail savaşının konu 
alındığı fotoğraf sergisi açıldı. 
Sergide yer alan 105 fotoğraf ile 
savaşın acı yüzü yansıtıldı.

ZULÜM BELGELERİ
Saldırılar sonucu yaralanan-

lar, yıkılan binaların ve kurtarma 
ekiplerinin faaliyetlerinin konu 
alındığı sergiye, Tahran Beledi-
yesi Meclis Başkanı Mehdi Çem-
ran ile bazı askeri ve siyasi yet-
kililer katıldı. Çemran burada 
yaptığı açıklamada, “ABD ve 

İsrail zulmünün fotoğraflanma-
sının bir zorunluluk olduğunu 
belirterek, fotoğrafların tarihi bir 
kanıt niteliği taşıdığını” söyledi. 
Saldırılar sonucu hayatını kay-
bedenlerin yakınlarının mezar-
lıklardaki hüzünlü bekleyişleri-
ne dair fotoğrafların da yer aldığı 
serginin 15 Haziran’a kadar açık 
kalacağı belirtildi. AA

SAVAŞIN ACI YÜZÜ
SERGİSİ İLGİ GÖRDÜİRAN Silahlı Kuvvetleri, ABD’nin 

ülkenin güneyine yönelik saldırı-
larına karşılık bölgedeki bazı ABD 
üslerinin “güçlü saldırılarla” hedef 
alındığını bildirdi. İran Silahlı Kuv-
vetlerinin savaşı yürüten birimi Hate-
mül Enbiya Merkez Karargahından, 
ABD’nin saldırılarına ilişkin açıklama 
yapıldı. Açıklamada, “Terörist ABD 
ordusunun, helikopterlerinin düşü-
rülmesi bahanesiyle ülkenin güne-
yindeki bazı bölgelere yönelik saldır-
ganlığına karşılık bölgedeki bazı ABD 
üsleri, güçlü saldırılarla hedef alın-
mıştır.” ifadeleri kullanıldı. Ayrıca 
açıklamada, ABD’nin saldırganlığını 
tekrarlaması halinde bölgedeki “belir-
lenmiş hedeflere karşı daha şiddetli 
ve kapsamlı” saldırılar gerçekleştirile-
ceği belirtildi. AA

İRAN, ülkenin güneyindeki Buşehr 
eyaletinde ABD’ye ait MQ-9 Rea-
per tipi insansız hava aracının (İHA) 
düşürüldüğünü duyurdu. İran Dev-
rim Muhafızları Ordusu’ndan yapı-
lan yazılı açıklamada, “Hürmüz Boğa-
zı’nda devam eden hava muharebeleri 
sırasında, Fars Körfezi’nin kuzeyin-
den muharebeye müdahale etme-
ye çalışan bir MQ-9 insansız hava 
aracı, Buşehr’in Cem şehri semaların-
da vurularak imha edildi.” ifadelerine 
yer verildi. AA

KUVEYT ordusu, ülkeye yönelik saldı-
rı nedeniyle hava savunma sistemlerinin 
devreye girdiğini bildirdi. Kuveyt ordusu, 
ABD merkezli X şirketinin sosyal medya 
platformundaki hesabından yaptığı açık-
lamada, “Hava savunma sistemlerimiz 
şu anda ülkeye yönelik saldırıyı engelle-
meye çalışıyor.” ifadesi kullanıldı. Saldı-
rıların kaynağına veya niteliğine ilişkin 
ayrıntılı bilgi paylaşılmayan açıklamada, 
vatandaşlara güvenlik talimatlarına uyma 
çağrısı yapıldı. AA

ÜRDÜN ordusu, İran’dan Zerka ken-
tine yönelik fırlatılan 5 füzeyi hava 
savunma sistemleriyle düşürdüklerini 
açıkladı. Ürdün Silahlı Kuvvetlerin-
den yapılan yazılı açıklamada, Zerka 
vilayetindeki Ezrak bölgesine yöne-
lik fırlatılan İran kaynaklı 5 füzenin 
tespit edildiği belirtildi. Söz konusu 
füzelerin hava savunma sistemleriy-
le imha edildiği aktarılan açıklamada, 
füzelerden düşen parçaların herhan-
gi bir can kaybı veya maddi hasara 
yol açmadığı ifade edildi. Açıklama-
da, Ürdün Silahlı Kuvvetleri ola-
rak ülkenin hava sahasını koruma-
ya hazırlıklı olduklarına işaret edildi. 
ABD ordusu, bir Apache helikopte-
rinin düşürülmesine karşılık olarak 
İran’a yönelik saldırılar düzenlediğini 
bildirmişti. İran ise bu saldırılara kar-
şılık ABD’nin Ürdün’deki Muvaffak 
Salti askeri üssünün füze saldırılarıy-
la hedef alındığını duyurmuştu. AA

İRAN Devrim Muhafızları Ordusu, 
ABD’nin Bahreyn’deki 5. Filosu’nu 
insansız hava araçlarıyla (İHA) sal-
dırı altına aldığını duyurdu. Devrim 
Muhafızları Ordusu, ABD’nin ülkenin 
güneyine yönelik saldırılarına ilişkin 
açıklama yayımladı. ABD’nin “sahte 
bahanelerle” Cask, Sirik ve Keşm’de 
çeşitli noktalara saldırdığı aktarılan 
açıklamada, saldırılarda Sirik’te 2 su 
deposunun vurulduğu ve 1 iletişim 
kulesinin de hasar gördüğü belirtildi. 
Açıklamada, saldırılara karşılık Devrim 
Muhafızları Ordusu Donanması’nın, 
sabah yerel saatle 02.30’da ABD’nin 
Bahreyn’deki 5. Filosu’nu İHA’larla 
saldırı altına aldığı ifade edildi. AA

İNGİLTERE’NİN başkenti Londra’da, 
İsrail’in İran ve Gazze’ye yönelik sal-
dırılar protesto edildi. AA

İran’dan misilleme,
gözdağı gecikmedi

ABD’ye ait 
İHA düşürüldü

Kuveyt savunma
sistemi devrede

Ürdün: 5 füze etkisiz halde

Londra’dan Tel Aviv’e öfke

İRAN: ULUSLARARASI 
HUKUK ÇİĞNENDİ

BAHREYN’DE AMERİKAN DONANMASINA SALDIRI
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ARAP Emirlikleri’nde (BAE) görev 
yapan büyükelçiler, diplomatlar, medya 
temsilcileri ve iş insanları, Dünya Kah-
valtı Günü vesilesiyle Türkiye’nin Abu 
Dabi Büyükelçiliği tarafından düzenle-
nen geleneksel kahvaltı organizasyonun-
da bir araya geldi.

Abu Dabi Büyükelçisi Lütfullah Gök-
taş, etkinliğe dair yaptığı değerlendirme-
de, “Birleşik Arap Emirlikleri’nde Türk 
kahvaltısına bayılıyorlar. Türk kahval-
tısı tam bir lezzet şöleni.” dedi. BAE’de 
Türk gastronomisine büyük ilgi göste-
rildiğine ve Türk kahvaltısına kolay-
ca ulaşabildiğine işaret eden Büyükelçi 
Göktaş, “Bu ülkedeki bazı Türk resto-
ranlarında, mutat günlerde de Türk kah-
valtısı yapabilmek mümkün. Bu durum, 
BAE’de kahvaltımıza gösterilen yoğun 
ilginin ve talebin bir ürünüdür.” diye 
konuştu. Başkentin seçkin mekanların-
dan Avlu Restoran’da tertiplenen orga-
nizasyon, diplomasi ve iş dünyasın-
dan büyük ilgi gördü. Büyükelçi Göktaş, 
misafirlere zengin bir serpme kahval-
tı ikram edilen etkinlikteki konuşmasın-
da, Türk kahvaltısının yalnızca bir öğün 
olmadığını; sunduğu sıcak sohbet orta-
mıyla aile, dostluk ve komşuluk bağları-
nı geliştiren köklü bir geleneği simgele-
diğini ifade etti. AA

OSMANIYE’DE Olukbaşı Yaylası’nda-
ki orman arazisine kaçak inşa edilen 225 
evin yıkımı için çalışma başlatıldı. Mer-
keze bağlı yaylada orman sınırları içinde 
kalan yapıların, 9 Ocak’ta yapılan ince-
lemede kaçak ve hukuka aykırı olduğu 
tespit edildi. Yargı sürecinin tamamlan-
masının ardından bölgeye giden Orman 
İşletme Müdürlüğü ekipleri, iş makine-
leriyle 225 evin yıkımına başladı. Jan-
darma ekiplerinin önlem aldığı bölgede, 
ikamet sahipleri ve görevliler arasında 
kısa süreli gerginlik yaşandı.

Osmaniye Valisi Mehmet Fatih Ser-
dengeçti, sosyal medya hesabından yap-
tığı açıklamada, Olukbaşı’ndaki süre-
cin, orman alanlarının korunması, kamu 
yararı, can güvenliği ve hukukun gere-
ği için yürütüldüğünü belirtti. Sürecin 
mevzuata uygun şekilde yürütülmesi 
adına tüm tedbirlerin alındığını kayde-
den Serdengeçti, şu ifadeleri kullandı:

“Vatandaşlarımızdan beklentimiz, 
resmi açıklamalar dışında dolaşıma 
sokulan iddialara itibar etmemeleri, sağ-
duyuyu muhafaza etmeleri ve kamu 
görevlilerinin çalışmalarını engelleyici 
davranışlardan uzak durmalarıdır.” AA

DIYARBAKIR’DA çiftçilerin Batman 
Baraj Gölü havzasında 7 ay önce buğ-
day ve mercimek ekimi yaptıkları ara-
zilerin bir bölümü mevsimsel yağış-
larla adeta göle döndü. Diyarbakır ve 
Batman arasında Batman Çayı üzerin-
de tarımsal sulama ve elektrik üretimi 
amacıyla 1986 yılında yapımına baş-
lanan Batman Barajı ve Hidroelektrik 
Santrali (HES) 14 Kasım 2003 tarihin-
de işletmeye alınarak faaliyete geçti.

Baraj gölü havzasındaki su, son 
yıllarda yağış azlığı, küresel ısın-
ma ve buharlaşmanın da etkisiyle 
büyük oranda çekildi. Bölgedeki çift-
çiler suların çekildiği arazileri buğ-
day ve mercimek ekimi yaparak tarı-
ma kazandırdı. Kış aylarında düşen 
kar ve yağmur ile ilkbaharda etkili 
olan yağış sayesinde baraj havzasın-
da su seviyesi zaman içinde artış gös-
terdi. Ektikleri ürünlerin bir bölümü 
sular altında kalan çiftçiler traktörle 
giremedikleri tarlalarda sandalla gez-
meye başladı. AA

AVRUPA’NIN çeşitli ülkelerinde yaşa-
yan emekli gurbetçiler, yaz döneminde 
memleket hasretini gidermek için Tür-
kiye’ye geliyor. Okulların henüz tatile 
girmemesi nedeniyle sınır kapılarından 
çoğunlukla emekli gurbetçiler geçiyor. 
Kapıkule Sınır Kapısı’ndan giriş yapan 
Hatice Demirkaya, 35 yıldır Almanya’da 
yaşadığını söyledi. Memlekete gelmenin 
farklı bir his olduğunu belirten Demir-
kaya, “Kendi ana toprağımıza kavuşuyo-
ruz, bundan daha güzeli var mı? Mem-
leket özlemi var, evimizin özlemi var. 
Emekliyiz, 3 ay kalacağız. Farklı yerleri 
dolaşacağız.” dedi. AA

Abu Dabi’de Türk 
kahvaltısı fırtınası

Orman arazisine 
kaçak yapılan evlerin 
yıkımına başlandı

7 ay önce ektikleri 
arazi sular 
altında kaldı!

Gurbetçiler yaz 
dönemi için yurda 
gelmeye başladı

Gençlerin yetiştirdiği 
çileğin geliri AR-GE’ye
Kayseri’de kurulu Er-
ciyes Üniversitesinde 
(ERÜ) çilek yetiştiren 
öğrenciler, toprağın 
işlenmesinden tohum 
ekimine, bakımdan ha-
sada kadar üretimin her 
aşamasında görev alıyor. 

ÜNIVERSITENIN farklı bölüm-
lerde eğitim gören 18 öğrenci-
si, ERÜ Tarımsal Uygulama ve 
Araştırma Merkezine ait 4 bin 
metrekare arazide yetiştirdikle-
ri çilekle hem üretime katılıyor 
hem de uygulamalı olarak tarım 
bilgilerini geliştiriyor. Organik 
üretim yapan öğrenciler, çilek 
fidelerini Erciyes’in eteklerin-
deki arazide yetiştiriyor. Zira-
at Fakültesi satış ofisinde satışa 
sunulan çileklerden elde edilen 
gelir, öğrencilerin araştırmala-
rında kullanılmak üzere döner 
sermayeye de katkı sağlıyor.

“TOPRAKLA BULUŞUP BİZE 
DESTEK SAĞLIYORLAR”

ERÜ Tarımsal Uygulama ve 
Araştırma Merkezi Müdür Yar-
dımcısı Aziz Şatana, görev yap-
tığı araştırma merkezinin Türki-
ye’nin en büyük merkezlerinden 
olduğunu söyledi. Bu yıl öğren-
cilerle 4 bin metrekare alanda 

çilek üretimi yaptıklarını belir-
ten Şatana, ürünlerin lezzetli ve 
organik olduğunu dile getirdi.

Günlük 40-50 kilogram hasat 
yaptıklarını söyleyen Şatana, şun-
ları ifade etti: “Çilekler çok kalite-
li, lezzetleri, aromaları çok yüksek 
ve aynı gün markette, satış ofi-
sinde tüketiliyor. Bu da bizi çok 
memnun ediyor. Buradan elde 
edilen gelir hem Ziraat Fakültesi 
hem Araştırma Merkezi’nin döner 
sermayesinde tekrar AR-GE’ye 
dönüştürülüyor. Aynı zamanda 
buradan kesilen paylarla Erciyes 
Üniversitesinin bilimsel araştır-
ma projelerine kaynak sağlıyo-
ruz. Yüksek lisans, doktora, hatta 
lisans öğrencilerinin kurslarında, 
tezlerinde ve diğer ihtiyaçlarında 
kullanılıyor. Bilgi ve becerilerini 

artırıp tarımı öğrettiğimiz öğren-
cilerimizle üretim yapıyoruz. 
Öğrencilerin hepsi Ziraat Fakülte-
sinden değil, farklı fakültelerden 
geliyorlar. Toprakla buluşup bize 
destek sağlıyorlar.”

Organik tarım yaptıklarını 
yineleyen Şatana, bu kapsam-
da arazide kendi çalışması olan 
yerli bakteri biyoteknolojisini 
kullandıklarını, bunun da kim-
yasal gübrelerin yerine geçtiği-
ni dile getirdi.

ERÜ Ziraat Fakültesi Bitki 
Koruma Bölümü son sınıf öğren-
cisi Esra Nur Fidan da “Ziraat 
mühendisi olarak en önemli şey, 
okulda gördüğümüz teorik bilgi-
yi aynı zamanda uygulamada da 
görebilmektir. Burası deneyim 
açısından iyi bir şans.” dedi. AA

ENERJI ve Tabii Kaynak-
lar Bakanlığından yapılan 
açıklamaya göre, Akkuyu 
NGS’nin devreye alma prog-

ramındaki kritik aşamalardan biri 
olan yükleme işlemi kapsamında, 
toplam 163 temsili nükleer yakıt 
demeti reaktör basınç kabına yer-
leştirildi. Uzman ekipler tarafın-
dan yürütülen çalışmalar, 5 gün 
kesintisiz sürdü. Gerçek yakıt yük-
lemesinin bire bir provası olan ve 
Nükleer Düzenleme Kurumunun 
(NDK) gözetimi altında uluslarara-
sı güvenlik gerekliliklerine uyum-
lu şekilde yürütülen operasyon-
la tesisin mekanik, hidrolik, termal 
sistemleri ile yapısal dayanıklılığı 
test edildi.

Temsili yakıt yükleme operasyo-
nunun tamamlanmasının ardından 
reaktörün üst kısmına ait ekipman-
ların montaj çalışmalarına geçile-
cek. Bu çalışmaların tamamlanma-
sıyla 1. güç ünitesini devreye alma 

sürecindeki aşamalardan biri olan 
reaktör tesisinin soğuk ve sıcak 
testleri yapılacak. Enerji ve Tabii 
Kaynaklar Bakanı Alparslan Bay-
raktar, NSosyal hesabından yaptı-
ğı paylaşımda, Akkuyu NGS’nin 1. 
ünitesinde devreye alma takvimi-
nin en önemli aşamalarından biri-
nin daha başarıyla tamamlandığını 
belirterek şunları kaydetti:

“Yıl sonuna kadar santralden 
ilk elektrik üretimini gerçekleşti-
rerek Türkiye’nin nükleer enerjide 
yeni bir döneme geçmesini hedef-
liyoruz. Sıfır emisyonlu, kesinti-
siz ve çevre dostu nükleer enerji-
yi, ülkemizin enerji sepetindeki 
en güçlü kaynaklardan biri hali-
ne getireceğiz. Bu güçlü vizyon-
la yalnızca Akkuyu ile kalmayarak 
Sinop ve Trakya’da planladığımız 
yeni santrallerin yanı sıra küçük 
modüler reaktörleri de üretim 
portföyümüze ekleyeceğiz. 2050 
yılına kadar nükleer kapasitemizi 

20 bin megavata ulaştırarak enerji-
de tam bağımsız Türkiye hedefine 
kararlılıkla yürüyeceğiz.”

SON HAZIRLIK ADIMLARINDAN 
BİRİ TAMAMLANDI

Rusya Devlet Nükleer Ener-
ji Kuruluşu Rosatom’dan yapılan 
açıklamaya göre, işlem kapsamın-
da, tasarım özellikleri, ağırlıkları 
ve boyutları gerçek nükleer yakıt 
demetleriyle tamamen aynı olan, 
ancak nükleer malzeme içerme-
yen 163 adet temsili yakıt demeti 
reaktöre sırasıyla yüklendi.

Akkuyu NGS’nin 1. güç üni-
tesi için kullanılan nükleer yakıt 
ve temsili nükleer yakıt demetle-
ri Rosatom’un Yakıt Bölümü’ne 
bağlı tesiste üretildi.  Temsi-
li yakıt demetlerinin yüklenme-
si, reaktörün fiziksel devreye 
alma aşamasından önce gerçek-
leştirilecek soğuk ve sıcak testler 
öncesindeki son hazırlık adım-

larından biri olma niteliğini taşı-
yor. Bu operasyon sayesinde, 
uzmanlar reaktör tesisinin hid-
rolik özelliklerini test etme ve 
yakıt yükleme makinesi kullanı-
larak gerçekleştirilecek taşıma ve 
yerine yerleştirme operasyonları 
uygulamalı olarak değerlendirme 
imkanı elde ediyor.

Rosatom açıklamasında görüş-
lerine yer verilen Akkuyu Nükle-
er AŞ Genel Müdürü Sergei But-
ckikh, temsili yakıt demetlerinin 
yüklenmesinin nükleer yakıt yük-
leme sürecine yönelik kapsam-
lı bir hazırlık ve test aşamasını 
temsil ettiğini belirterek, “Tem-
sili demetler sayesinde, nükleer 
yakıtla ilgili işlemleri gerçek işlet-
me koşullarına mümkün oldu-
ğunca yakın şartlarda test ediyor, 
ekipmanların ve personelin bir 
sonraki devreye alma aşamasına 
hazır olduğuna emin oluyoruz.” 
ifadesini kullandı. AA

AKKUYU’YA
TEMSILI

NÜKLEER 
YAKIT YÜKLENDI
Türkiye’nin ilk nükleer enerji santrali Akkuyu Nükleer Güç Santrali’nin (NGS) 1. 
güç ünitesinde, reaktör basınç kabına temsili nükleer yakıt demetleri yüklendi
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AYBÜKE ÖĞRETMEN 
VE 2 ASKER ANILDI
Batman’ın Kozluk ilçesinde terör örgütü PKK’nın 9 yıl önce düzenlediği saldırılar sonucu şehit olan öğretmen 
Şenay Aybüke Yalçın ile jandarma uzman çavuşlar Soner Fazlıoğlu ve Ali Gülnar törenle anıldı.  Öğretmen 
Yalçın’ın şehit olduğu caddede düzenlenen törende saygı duruşunda bulunuldu, İstiklal Marşı okundu.

KOZLUK Kaymakamı Ümit Fırat 
Böçkün, burada yaptığı konuş-
mada, 9 Haziran 2017’de terör 
saldırılarında şehit edilen öğret-

men Yalçın ile jandarma uzman çavuş-
lar Fazlıoğlu ve Gülnar’ı şehadetleri-
nin yıl dönümünde rahmet ve minnetle 
andıklarını söyledi. Böçkün, “Milletimi-
ze hizmet etmekten başka hiçbir gayele-
ri olmayan henüz hayatlarının baharın-
da, 23, 24 ve 34 yaşlarında şehit oldular. 
Mekanları cennet, makamları ali olsun.” 
dedi. Şehitlerin fedakarlığının, vatan 
sevgisinin ve kahramanlıklarının mil-
letin birlik ve beraberliğinin en büyük 
teminatı olduğunu kaydeden Böçkün, 
şöyle konuştu:

“Onların aziz hatıraları, bizlere ema-
net ettikleri bu topraklarda sonsuza dek 
yaşayacaktır. Bizler de her zaman onla-
rın bıraktığı kutsal emanetlere sahip 
çıkacak ve geleceğimizi, bu topraklar 
uğruna can veren şehitlerimizin fedakar-
lıklarından aldığımız ilhamla şekillendi-
receğiz.” Konuşmanın ardından Aybüke 
öğretmenin şehit olduğu yere karanfiller 
bırakıldı. Katılımcılar, daha sonra şehit 
öğretmenin görev yaptığı okula geçti. 
Buradaki programda da müzik öğretmen-
leri, şehit Aybüke öğretmenin söylediği 
“Mağusa Limanı” türküsünü seslendirdi. 

GENİŞ KATILIM GERÇEKLEŞTİ
Kaymakam Böçkün, daha sonra Yal-

çın’ın şehit olduğu saldırı sonrasında böl-
geden uzaklaşan teröristin “dur” ihtarı-
na uymayıp aracı infilak ettirmesi sonucu 
şehit olan jandarma uzman çavuşlar Faz-
lıoğlu ve Gülnar’ın şehit düştükleri Bekir-
han Jandarma Karakolu’na geçti. Bura-
daki anmada, şehit askerler için karanfil 
bırakıldı, dua edildi.

Törenlere, İl Milli Eğitim Müdürü Yaşar 
Ciğer, siyasi partilerin, kamu kurumlarının 
ve bazı sivil toplum kuruluşlarının tem-
silcileri ile vatandaşlar katıldı. Batman’ın 
Kozluk ilçesinde 9 Haziran 2017’de döne-
min Belediye Başkanı Veysi Işık’ın aracı-
na yönelik PKK’lı teröristlerce düzenlenen 
saldırıda, karne dağıtım töreninin ardın-
dan evine giden müzik öğretmeni Şenay 
Aybüke Yalçın (22) ağır yaralanmış, genç 
öğretmen kaldırıldığı Kozluk Devlet Hasta-
nesinde şehit olmuştu.

Bölgeden uzaklaşan ve Bekirhan Jan-
darma Karakolu önünde uygulama yapan 
güvenlik güçlerince durdurulmaya çalışı-
lan araçtaki terörist, “dur” ihtarına uyma-
yıp aracı infilak ettirmiş, 2 asker şehit 
olmuş, bir vatandaş yaralanmıştı. AA

SIFIR Atık Festivali’nde Bağ-
cılar Belediyesi ve Türk Med-
ya’nın birlikte gerçekleştirdi-
ği etkinlikler yoğun ilgi gördü. 
Belediyeden yapılan açıkla-
maya göre, Birleşmiş Milletler 
(BM) Sıfır Atık Yüksek Düzey-
li Şahsiyetler Danışma Kuru-
lu Başkanı ve Sıfır Atık Vakfı 
Onursal Başkanı Emine Erdo-
ğan’ın himayelerinde, Sıfır Atık 
Vakfı ile Enerji ve Tabii Kay-
naklar Bakanlığı’nın işbirliğiyle 
Atatürk Havalimanı’nda düzen-
lenen Sıfır Atık Festivali’ne 
Bağcılar Belediyesi de katıldı.

Sıfır atık konusunda örnek 
projelere imza atan belediye ve 
Türk Medya işbirliğiyle festival 
alanında, ahşap yakma sanatın-
dan kaligrafiye, tohum etkin-
liğinden yüz boyamaya kadar 
her yaş grubuna uygun atölye-
ler kuruldu. Ayrıca mobil atık 

toplama aracına getirilen atık-
lar karşılığında vatandaşla-
rın Bağ-Kart’larına puanlar 
yüklendi. Ziyaretçiler, biriken 
puanlarla sıfır atık marketin-
den alışverişlerini yaptı.

Festivalde çocuklar ve genç-
ler, eğlenerek öğrenme fırsa-

tı buldu. Açıklamada görüşleri-
ne yer verilen Bağcılar Belediye 
Başkanı Yasin Yıldız, atölyele-
rin yoğun ilgi görmesinden dola-
yı çok mutlu olduklarını, standın 
sıfır atık, çevre ve iklim değişikli-
ği konularında çok güzel bir hiz-
met sunduğunu belirtti. AA

Sıfır Atık Festivali’nde 
Bağcılar standına yoğun ilgi 

BAKANLIKTAN yapılan açıklama-
ya göre, çocuk ve gençlerin yaz ayla-
rında hem vakitlerini daha verimli 
geçirmesi hem de sporla tanışmala-
rını sağlamak amacıyla düzenlenen 
GSB Spor Okulları ve GSB Engel-
siz Spor Okulları, bu yıl da uygu-
lanmaya devam edilecek. Kamplar-
dan 03-18 yaş grubundaki çocuk ve 
gençler ücretsiz yararlanabilecek.

Okullardaki eğitimlerden yarar-
lanmak isteyenler, Türkiye’nin 81 
ilindeki Gençlik ve Spor İl veya İlçe 
Müdürlüklerine giderek başvurula-
bileceği gibi e-devlet kapısı üzerin-
den de online başvuru yapabilecek.

Uzman antrenörler eşliğinde 
verilecek eğitimlerin ardından tüm 
katılımcılara spor bilgi sistemi üze-
rinden sporcu kartı oluşturulacak. 
GSB Spor Okulları ve GSB Engel-
siz Spor Okulları’nda yetenekleriy-
le ön plana çıkan sporcu çocuklar, 
spor kulüplerine, Anadolu Yıldızlar 
Ligi ve okul spor faaliyetlerine yön-
lendirilecek.

 ÜCRETSİZ EĞİTİM
Gençlik ve Spor Bakanı Osman 

Aşkın Bak,  “Bakanlık olarak önce-
likli görevimiz, çocuk ve gençlere 
sporu sevdirerek onları spora yön-
lendirmek. GSB Spor Okulların-
da eğitim görenlerin en az bir spor 
dalında uzmanlaşmasını ve spo-
run daha geniş kitlelere yayılması-
nı sağlamak amacındayız. Bunun 
yanında engelli bireylerin spora eri-
şimlerini kolaylaştırıp, potansiye-
li yüksek engelli bireylerin kulüp 
sporcusu olmalarını sağlıyoruz. Bu 
vesileyle ailelere seslenmek isti-
yorum, çocuklarınızı kendileri-
ni geliştirebilecekleri, güvenli ve 
modern tesislerimize getirsinler. 
Spor okullarımızda eğitim ücretsiz. 
Gençlerimizi kötü alışkanlıklardan 
uzak tutmak için sporun birleştiri-
ci ve iyileştirici gücünü kullanmalı-
yız.” diye konuştu. AA

Spor Okulları’nda 
yaz dönemi başlıyor

Gençlik ve Spor Bakanlığı (GSB) 
Spor Okulları ve Engelsiz Spor Okul-
ları’nda yaz dönemi kayıtları başladı. 

AKKÖK Holding iştiraki Akiş GYO bün-
yesindeki Akasya, 12’nci kuruluş yıl 
dönümünü gastronomi, kültür ve sürdü-
rülebilir yaşamı bir araya getiren “Akas-
ya’da Tadı Damağında” etkinliğiyle kut-
ladı. Holdingden yapılan açıklamaya 
göre, İstanbul’un alışveriş, kültür, sanat 
ve yaşam merkezlerinden Akasya, iki 
gün süren etkinlikte Türkiye’nin ödül-
lü şefleri, yerel üreticiler ve gastrono-
mi tutkunlarını aynı çatı altında buluştu. 
Etkinlik kapsamında şeflerden Bahti-
yar Büyükduman’ın “Enginar Carpac-
cio”, Giuseppe Pressani’nin “Cannello-
ni”, Buğra Özdemir’in “Kaymak ve Köz 
Kapya Biber”, Duru Akgül’ün “Deniz 
Börülceli Patates Hoplatması”, Tongar 
Fırat ve Mehmet Güngör’ün “Kuzu İstif-
no”, Serkan Aksoy’un “Bıldırcın Böre-
ği”, danışman şef ve yemek stilisti Dilek 

Yetkiner’in de geleneksel “Almola Pey-
niri” yapımı gibi imza lezzetleri ziyaret-
çilere sunuldu. Ege mutfak kültüründen 
ilham alan artizan kahvaltılar, sürdürü-
lebilir uygulamalar, gastronomi sohbet-
leri ve şef sunumları etkinliğin öne çıkan 
başlıkları arasında yer aldı.

Programda Podisi Bean 
to Bar Chocolate Kuru-
cusu Belgin Durusoy 
artizan çikolatanın 
yolculuğunu paylaşır-
ken, Ege mutfağı araş-
tırmacısı ve eğitmen 
şef Ahmet Güzelyağ-
döken de yerel üretim 
kültürü ve coğrafya-
nın lezzet hafızasına 
ilişkin deneyimlerini 
aktardı. AA

Akasya’dan gastronomi etkinliğiyleAkasya’dan gastronomi etkinliğiyle
12. YAŞ KUTLAMASI12. YAŞ KUTLAMASI

Antalya’da 40 çeşit tropikal meyve üretiliyorAntalya’da 40 çeşit tropikal meyve üretiliyor
TARIM sektörü ile ülke ekonomisine 
önemli ölçüde katkıda bulunan Antal-
ya’da, papayadan mangoya, ejder mey-
vesinden çarkıfeleğe kadar 40 çeşit tro-
pikal meyve yetiştiriliyor. 

Bereketli toprakları ve uygun iklim 
koşuluyla 12 ay boyunca tarımın yapıl-
dığı kentte, ürün çeşitliliği her geçen 
gün artıyor. Türkiye’de sebze ve meyve 
yetiştiriciliğinde lider konumdaki kent, 
domates, biber, salatalık, patlıcan, nar, 
portakal gibi ürünlerin yanı sıra tropikal 
meyve üretiminde de önemli rol oynu-

yor. Özellikle Alanya, Gazipaşa, Manav-
gat, Serik ilçeleri başta olmak üzere 
kentin kıyı kesimlerinde mangodan ana-
nasa, papayadan kamkata, ejder meyve-
sinden passifloraya kadar çok sayıda tro-
pikal meyve yetiştiriliyor.

Antalya Tarım ve Orman İl Müdü-
rü Şakir Fırat Erkal, Antalya’nın verimli 
topraklarında yetiştirilen ürünlerin hem 
ülke geneline hem de yurt dışına gönde-
rildiğini söyledi. Birçok üründe en fazla 
üretimin Antalya’da yapıldığını dile 
getiren Erkal, kentin tropikal meyvede 

de öncü konumunda olduğunu belirtti.
Türkiye genelinde üretilen muzun 

yüzde 50’sinin Antalya’da yetiştiril-
diğinin ve gıda arz güvenliğini dikka-
te alarak kontrollü bir şekilde üretim 
yapıldığının altını çizen Erkal, üretim 
miktarının da talebe göre arttığını kay-
detti. Erkal, üretimin hem artmasının 
hem de çeşitlenmesinin ithalatı da önle-
diğine dikkati çekerek, “Dışarıya döviz 
gitmiyor, bilakis içeride ürettiğimiz 
ürünleri yurt dışına ihraç ederek döviz 
girdisi sağlıyoruz.” diye konuştu. AA
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AKBANK Kısa Film Festivali’nin 
23’üncüsü için başvurular 1 Tem-
muz’da başlayacak. Festival 16-24 
Mart 2027’de gerçekleştirilecek. Kısa 
filmin gelişimine katkı sağlamak ve 
yeni sinemacıları desteklemek ama-
cıyla 2004’ten bu yana düzenle-
nen festival için başvurular 11 Ara-
lık’a kadar devam edecek. Akbank 
Sanat çatısı altında düzenlenen festi-
val, dünyanın farklı coğrafyalarından 
kısa film örneklerini sinemaseverler-
le buluştururken, genç sinemacıların 
yanı sıra yönetmen, yapımcı, senarist 
ve sinema profesyonellerini bir araya 
getiren uluslararası bir platform olma 
özelliği taşıyor.

Festivalin 23’üncü edisyonunda 
sanat yönetmenliği görevini üstlene-
cek Senem Erdine, kısa filmi bağımsız 
bir sinema formu olarak ele alan küra-
toryal yaklaşımıyla alandaki yeni eği-
limleri görünür kılmayı hedefliyor. AA

Genç sinemacılara
Akbank’tan destek

IĞDIR’IN GERDANLIĞI
GELINLERE EMANET
Yörede ‘karabatak’ diye adlandırılan ve ay-yıldız ya da at nalı-yıldız motif-Yörede ‘karabatak’ diye adlandırılan ve ay-yıldız ya da at nalı-yıldız motif-
leriyle hazırlanan altın takı kültürel miras sayılarak geleceğe aktarılıyorleriyle hazırlanan altın takı kültürel miras sayılarak geleceğe aktarılıyor

SINOP’TA, hükümlülerin yap-
tığı Türkiye’nin önemli mimari 
yapılarının maketleri sergilen-
di. Sinop E Tipi Açık Ceza İnfaz 
Kurumu Müdürlüğünce “Ceza 
İnfaz Personeli Günü” kutlama-
ları kapsamında Adalet Sara-
yı binası önünde açılan sergide, 
hükümlülerce yapılan Anıtka-
bir, Cumhurbaşkanlığı Külliye-
si, 15 Temmuz Şehitler Köprüsü 
ve Haydarpaşa Garı gibi yapıla-
rın maketleri davetlilerin beğe-
nisine sunuldu. 

İNSANA DOKUNUYORUZ
Kente özgü üretilen gemi, 

kotra ve ahşap ev maketlerinin 

de yer aldığı sergi ilgi gördü. 
Serginin açılışında konu-

şan Sinop E Tipi Kapalı ve 
Açık Ceza İnfaz Kurumu Müdü-
rü Mustafa Köstek, ceza infaz 
kurumlarının her ne kadar yük-
sek duvarlarla çevrili yapı-
lar olarak algılansa da gerçekte 
insan hayatına dokunduğunu, 
değişime ve dönüşüme öncü-
lük ettiğini söyledi. Köstek’in 
konuşmasının ardından kurde-
le kesilerek serginin açılışı ger-
çekleştirildi. Açılışa katılan 
Vali Mustafa Özarslan ve Sinop 
Cumhuriyet Başsavcısı Mesut 
Pektaş da sergiyi gezerek ürün-
ler hakkında bilgi aldı. AA

Hükümlülerin yaptığıHükümlülerin yaptığı
eserler görücüye çıktıeserler görücüye çıktı

IĞDIR’DA kuşaktan kuşağa 
miras bırakılan karabatak ger-
danlığı geleneği yaşatılmaya 
devam ediyor. Kentte düğün-

lerin ve özel günlerin vazgeçilmez 
takıları arasında yer alan karabatak 
gerdanlığı, annelerden kızlarına, 
kayınvalidelerden gelinlerine ema-
net edilerek gelecek nesillere akta-
rılıyor. Ay-yıldız ya da at nalı-yıl-
dız motifleriyle hazırlanan, kimi 
zaman siyah ve mavi taşlarla süsle-
nen karabatak, yalnızca bir takı ola-
rak değil, kültürel mirasın önemli 
bir parçası olarak görülüyor.

Iğdır Üniversitesi Fen Edebi-
yat Fakültesi Türk Halk Edebiya-

tı Bölümü Öğretim Üyesi Doç. Dr. 
Oğuz Doğan, karabatak gerdanlı-
ğının arka planına bakıldığında 
Revan Hanlığı dönemindeki altın 
işçiliğiyle karşılaşıldığını söyledi. 

HALK KÜLTÜRÜ ÜRÜNÜ
Tarihi kökeninin daha eskilere 

dayandığını belirten Doğan, “Nah-
çıvan bölgesindeki Ovcular Tepe-
si’nde yapılan kazıda milattan 
önce çok eski dönemlere, 5 bin yıl-
lık bir arka plana sahip Güney Kaf-
kasya’nın en eski takısı bulunuyor. 
Bu takı karakteristik özellikleri 
bakımından karabatak gerdanlığına 
benziyor.” diye konuştu. 

Karabatak üzerinde dikkati 
çeken iki unsur olduğunu anlatan 
Doğan, şöyle devam etti: “Bunlar-
dan birisi gerdanlığın içerisindeki 
siyah taş ve altın. Siyah, insanoğ-
lunun bilinçaltını sembolize eden 
bir yapı, altın ise bilince karşılık 
geliyor. Zıtlıkların birleşimi nok-
tasında da düğünde geline takılır. 
Malum olduğu üzere evren dualist 
bir yapıya sahip, her şey zıttıyla 
var. Böyle olunca da altın burada 
özellikle karanlıktan bilince geçi-
şin sembolize edilmesi bağlamında 
kolye ile takılıyor. Yani arka pla-
nında kültürel bir hafıza barındır-
makta.” AA

BU yıl 5’incisi düzenlenen Kocae-
li Film Festivali’nde ödüller sahip-
lerine verildi. Festivalin ödül töreni, 
Süleyman Demirel Kültür Merke-
zi’nde yapıldı. Törende sanatçı Peri-
han Savaş’a “Yaşam Boyu Onur 
Ödülü”, Erdal Cindoruk’a ise “Sine-
ma Emek Ödülü” takdim edildi. Fes-
tivalde “Drip” filmiyle Zeynep Sude 
Yavuz “En İyi Animasyon Film” ödü-
lünü aldı. Kısa metraj kategorisinde 

“Prosedür” filmindeki performansıyla 
Reyhan Özdilek “En İyi Kadın Oyun-
cu”, Mücahit Koçak ise “En İyi Erkek 
Oyuncu” ödülüne layık görüldü. 
“Aslında Herkes” filmiyle Emre Cef 
Kamhi de “En İyi Kısa Metraj Film” 
ödülünü kazandı.

FUNDA ERYİĞİT’E ÖDÜL
Uzun metraj kategorisinde “Bağlar, 

Kökler ve Tutkular” filmiyle Serdar 
Özdemir ve “Tehlikeli Bölge” filmiy-
le Ali Can Atıcı “En İyi Görüntü Yönet-
menliği” ödülünü aldı. “Ölü Mevsim” 
filmindeki performansıyla Funda Eryi-
ğit “En İyi Kadın Oyuncu”, “Bağlar, 
Kökler ve Tutkular” filmindeki rolüyle 
Baran Can Eraslan “En İyi Erkek Oyun-
cu” seçildi. Festivalde “En İyi Uzun 
Metraj Film” ödülü ise yönetmenliği-
ni Doğuş Algün’ün yaptığı “Ölü Mev-
sim” filmine verildi. Sinema ve televiz-
yon oyuncusu Ece Yaşar’a da Kocaeli 
Anneleri Derneği Sosyal Sorumluluk 
Özel Ödülü takdim edildi. AA

KOCAELI FILM FESTIVALI’NDE
ÖDÜLLER TÖRENLE DAĞITILDI
Süleyman Demirel 
Kültür Merkezi’ndeki 
gecede ‘En İyi Uzun 
Metraj Film’ ödülüne 
‘Ölü Mevsim’ layık gö-
rüldü. Törende Perihan 
Savaş’a ‘Yaşam Boyu 
Onur Ödülü’, Erdal Cin-
doruk’a ‘Sinema Emek 
Ödülü’ verildi

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Yabancı	Damat

09:00 Neler Oluyor  
	 Hayatta?

11:00	 Yaprak	Dökümü

14:00	 Gelinim	Mutfakta

16:45	 Aşk-ı	Memnu

18:30	 Kanal	D	Ana	Haber

20:00	 Yerli	Dizi/Sinema

23:15	 Yerli	Dizi/Sinema

01:30	 Gelinim	Mutfakta

03:45	 Taş	Kağıt	Makas

07.30	 İlk	Bakış
08.00	 Çalar	Saat
10.45	 Her	Yerde	Sen
13.30	 Bay	Yanlış
16.30	 Halef:	Köklerin	 
	 Çağrısı
19.00	 Selçuk	Tepeli	ile	 
 NOW Ana Haber
20.00	 Halef:	Köklerin	 
	 Çağrısı
00.15	 Adım	Farah
02.30	 İnadına	Aşk
04.15	 Yasak	Elma
06.00	 Karagül

09:00	 Haber	Bülteni
09:15	 Yıldız’da	Söyleşi
09:35	 İşte	O	An
09:55 Beşiktaş-Ata	Taç	Spor
12:30	 Bilardo	Dünyası
13:15	 Yapabilir	Misin?
13:30	 Haber	Bülteni
13:45	 Sormazsam	Olmaz
14:15	 Spor	Atlası
14:25	 Elmas	Lig	Oslo
16:25	 Dream	Teams
16:50	 Spor	Üniversitede
17:35	 Süper	Spor
18:00	 Haber	Bülteni
20:40	 Sporun	İkonları
23:25	 Spor	Her	Yerde

05.43	 İstiklal	Marşı
05.45	 Lingo	Türkiye
06.55	 Turgay	Başyayla	İle	 
	 Lezzetli	Tavsiye
07.55	 Balkan	Ninnisi
10.30	 Alişan	İle	Hayata	 
	 Gülümse
13.15	 Seksenler
14.50	 Benim	Adım	Melek
17.45	 Lingo	Türkiye
19.00 Ana Haber
20.00	 Kupa	Saati
22.00	 Meksika 
	 Güney	Afrika
00.15	 İz	Peşinde

07:00	 İstanbullu	Gelin
09:30	 Songül	ve	Uğur	ile	 
	 Sana	Değer
13:30 Nur Viral ile 
	 Sen	İstersen	
17:15	 Aramızda	Kalsın
19:00	 Star	Haber
20:00	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	 
	 Sinema
22:30	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	 
	 Sinema
01:00	 Aramızda	Kalsın
02:30	 İstanbullu	Gelin
05:00	 Dürüye’nin 
	 Güğümleri

08:	00	 Kahvaltı	Haberleri
10:	00	 Müge	Anlı	ile 
	 Tatlı	Sert
13:	00	 atv	Gün	Ortası
14:	00	 Mutfak	Bahane
16:	00	 Esra	Erol’da
19:	00	 atv	Ana	Haber
20:	00	 Var	Mısın 
	 Yok	Musun
23:	40	 Nihat	Hatipoğlu	ile	 
	 Dosta	Doğru
00:	40	 A.B.İ.
03:	20	 Gözleri	KaraDeniz
05:	30	 Bir	Gece	Masalı

06:00	 Kuzey	Yıldızı	İlk	Aşk
08:15	 Cansu	Canan	İle	 
	 Yeni	Sayfa
10:00	 Bahar
12:30	 Gelin	Evi
15:00	 Didem	Arslan 
	 Yılmaz’la	Vazgeçme
18:45	 Show	Ana	Haber
20:00	 Düğün	Dernek	2:	 
	 Sünnet
22:30	 Laz	Vampir	Tirakula
00:15	 Gece	Hattı
01:15	 Düğün	Dernek	2:	 
	 Sünnet

06:00	 A’dan	Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava	Durumu
12:00	 Gün	Ortası
12:52	 Günün	Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava	Durumu
16:00	 Günlük
17:50	 Günün	Ekonomisi
18:00 Ana Haber
20:45	 Gece	Görüşü
01:00 Gece Haberleri

07:15	 Ebru	ile	8’de	Sağlık

09:00	 Gel	Konuşalım

12:30	 Survivor	Ekstra

16:00	 Zuhal	Topal’la	 
	 Yemekteyiz

20:00	 Survivor	Ünlüler	-	 
	 Gönüllüler	2026

00:15	 Zuhal	Topal’la	 
	 Yemekteyiz

02:30	 Gel	Konuşalım

04:30	 Oynat	Bakalım

05:30	 Tuzak

06.00	 Günaydın	Türkiye
08.00	 Ebru	Baki	ile 
	 Para	Siyaset
11.00	 Seda	Selek	ile 
	 Neden	Sonuç
13.00	 Buket	Güler	ile	 
	 Haber	Masası
15.00	 Remziye	Demirkol	 
	 ile	Manşet
17.00	 Gizem	Çetin	ile	 
	 Parantez
18.00	 Ece	Üner	ile	Halk	 
 Ana Haber
20.00	 Gökmen	Karadağ	ile	 
	 Açıkça

07:00	 Gün	Başlıyor
10:00	 Para	Gündem
11:45	 Spor	Bülteni
12:00	 Gün	Ortası
14:00	 Haber	Hattı
15:45	 Spor	Bülteni
16:00 HT 360
17:00	 Akşam	Haberleri
19:00	 Ana	Haber	Bülteni
20:00	 Gerçek	Fikri	Ne?
23:00 Gece Raporu
01:00	 Haber	Bülteni
02:15	 Gerçek	Fikri	Ne?

06:00	 Mesut	Yar	İle	 
	 Gün	Uyanıyor

10:00	 Günün	Rotası

13:00 Haberde 
	 Gün	Ortası

16:00	 Başlıklar

18:30 Ana Haber

20:30	 Başak	Şengül	İle	 
	 Doğru	Yorum

00:00	 Haber	Bülteni

01:00	 Başak	Şengül	İle	 
	 Doğru	Yorum



2026 FIFA Dünya Kupası D 
Grubu ilk maçında Avustralya 
ile 14 Haziran Cumartesi günü 
TSİ 07.00’de karşılaşacak olan 
A Milli Futbol Takımı, müsaba-
kanın hazırlıklarına devam etti. 
Arizona’da bulunan Athletic 
Grounds’ta çalışan millilerde, 
Kenan Yıldız takımdan ayrı 
çalıştı. Teknik direktör Vincenzo 
Montella yönetiminde gerçekleş-
tirilen çalışma öncesinde kısa bir 
toplantı yapıldı. 

BASINA KAPALI TAKTİK
Isınma koşularının ardından 

pas çalışması yapan futbolcular, 
idmanın basına kapalı bölümün-
de ise taktik çalıştı. Antrenmanı 
Türkiye Futbol Federasyonu 
(TFF) Başkanı İbrahim Hacıos-
manoğlu ile milli takım kampını 
ziyaret eden Bayburt Belediye 
Başkanı Mehmet Mete Memiş 
ve IBF Hafif Sıklet Dünya Şam-
piyonu boksör Elif Nur Turhan 
da takip etti. Hacıosmanoğlu, 
millilerin gruptan lider çıkaca-

ğına inandığını belirtti. A Milli 
Futbol Takımı, yapacağı antren-

manlarla hazırlıklarına devam 
edecek. AA
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BÖLGESEL
Amatör Lig 
ekiplerinden 
Sultanga-
zispor’da iç 
transferde 
iki imza bir-
den geldi. 
Sultangazi 
temsilcisi 
geçtiğimiz 
sezonki kad-
rodan Ensar 
Yazıcı ve 
Alper Yıldız’ın sözleşmelerini 
bir sezon daha uzattı. Önü-
müzdeki sezonda Sultangazis-
por’la yola devam edecek olan 

oyunculardan Alper 
Yıldız ve Ensar Yazı-
cı kulüp binasında 
düzenlenen törenle 
kendilerini 2026-
2027 futbol sezonu 
sonuna kadar Sultan-
gazispor’a bağlayan 
imzayı attı.

SÜPER Amatör Küme ekip-
lerinden Gazi Mahallesi’nde 
bir imza da iç transferle gel-
di.  Turuncu siyahlı yönetim, 
teknik eğitim raporları doğ-
rultusunda geçtiğimiz sezon 
altyapıda forma giyen oyun-
culardan Ramazan Alagüz’ü 
A Takım kadrosuna dahil etti. 
İmza sonrası açıklama kulübün res-
mi sosyal medya hesabından geldi. 
Yapılan açıklamada, “Ramazan’ın 
attığı bu imza sadece bir sözleşme 
değil, azmin, disiplinin, sabrın ve 

inancın karşılığıdır. Bu başa-
rı altyapımızda forma giyen 
tüm genç futbolcularımıza da 
önemli bir mesaj vermektedir. 
Çalışan, vazgeçmeyen ve kulü-
büne bağlı kalan her oyuncu-
nun yolu bir gün A Takıma 
çıkar. Küçük yaşlarda çıktığı 
bu yolculukta gösterdiği 

karakter, mücadelesi ve gelişimiy-
le örnek olan Ramazan Alagüz’ü 
tebrik ediyor, A Takım kariyerinde 
başarılarla dolu bir gelecek diliyo-
ruz” ifadesine yer verildi.

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

Gazi Mahallesi’ne taze kanGazi Mahallesi’ne taze kan

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

RASATHANE’DE SELÇUK YILMAZ DÖNEMİRASATHANE’DE SELÇUK YILMAZ DÖNEMİ

Sultangazi’de Sultangazi’de 
iki imza birdeniki imza birden

TARİHTE ilk kez 48 
takımla düzenlenecek 
2026 FIFA Dünya 
Kupası’nda heyecan 
bu akşam başlıyor. 

ABD, Meksika ve Kanada’nın ev 
sahipliği yapacağı turnuva, bu 
akşam Mexico City Stadı’nda 
Meksika-Güney Afrika maçıyla 
başlayacak ve 6 haftalık heyeca-
nın ardından 19 Temmuz Pazar 
günü, 82 bin 500 kişilik New 
York New Jersey Stadı’ndaki 
final maçıyla sona erecek. FIFA 
2026 Dünya Kupası’nda 16 fark-
lı statta, 4 farklı saat diliminde, 
toplam 104 maç oynanacak. 
Karşılaşmaların 78’ine ABD 
ev sahipliği yapacak. Katar’da 
düzenlenen 2022 Dünya Kupa-
sı’nda 7 milyar dolar gelir elde 
eden FIFA, bu rakamın 2026’da 
11 milyar dolara ulaşmasını 
bekliyor. Katılımcı sayısının 
artmasıyla Yeşil Burun Adaları, 
Curaçao, Ürdün ve Özbekistan, 
tarihinde ilk kez Dünya Kupa-
sı’na katılma hakkı elde etti. 

16 STATTA HEYECAN
Meksika’nın başkentiyle aynı 

adı taşıyan 83 bin kişi kapasiteli 
Mexico City Stadı, Dünya Kupası 
tarihinde 3 kez açılış maçına ev 
sahipliği yapan ilk stat olarak 
tarihe geçecek. Mexico City Sta-
dı’nda daha önce 1970 Dünya 
Kupası’nın açılışında Meksi-
ka-Sovyetler Birliği (0-0), 1986 
Dünya Kupası’nın açılışında ise 
İtalya-Bulgaristan (1-1) maçları 
oynanmıştı. Futbol tarihinin efsa-
nelerinden Brezilyalı Pele’nin 
1970’te kupayı kaldırdığı, Arjan-
tinli Maradona’nın 1986’da “yüz-
yılın golü”nü attığı Mexico City 
Stadı, 2026 Dünya Kupası’nın 
açılışında Meksika-Güney Afrika 
maçına ev sahipliği yapacak. Tur-
nuvada 104 maç, ABD, Meksika 
ve Kanada’da yer alan toplam 16 
statta oynanacak. 16 stat arasında 
en büyüğü 94 bin kişiyle Dallas 
Stadı olurken en az kapasite-
ye sahip stat ise 45 bin kişiyle 
Toronto’da yer alıyor. AA

DÜNYA Kupası, bilet fiyatları baz 
alındığında taraftarlar açısından 
turnuva tarihinin en pahalı organi-
zasyonu oluyor. 2026 FIFA Dünya 
Kupası’nın açılış maçının biletleri 
560 ile 2 bin 735 dolar arasında deği-
şirken 2022’deki turnuvada açılış kar-
şılaşmasının bilet fiyatları 55 ile 618 
dolar arasındaydı.

FİNAL 6 BİN 370 DOLAR
2026 Dünya Kupası finalinin en 

ucuz bileti, Katar’daki 2022 finalinde 
taraftarların ödediği en ucuz bilet fiya-
tının 10 katı düzeyinde bulunuyor. New 
York New Jersey Stadı’nda oynanacak 
finalin en ucuz bileti 2 bin 30 dolar, en 
pahalısı ise 6 bin 370 dolara satılıyor. AA

DÜNYA futbolunun ikonik tribün gele-
neklerinden biri olan “Meksika Dalgası” 
(The Wave), 2026 FIFA Dünya Kupa-
sı’yla birlikte doğduğu ve şöhrete ulaş-
tığı topraklara geri dönecek. 2026 FIFA 
Dünya Kupası’nın açılışına ev sahipliği 
yapacak Meksika’nın başkenti Mexico 
City’deki Aztek Stadı, Meksika Dalgası 
olarak adlandırılan görsel şovun futbol 
dünyasına hediye edildiği yer olarak 
kabul ediliyor. İlk kez Amerika Birleşik 
Devletleri’nde yapılan ve 1986 Dünya 
Kupası’nda televizyon ekranlarına yansı-
yan ve sonrasında küresel bir fenomene 
dönüşen görsel şov, taraftarların otur-
dukları koltuklardan ardışık düzende 
ayağa kalkıp kollarını havaya kaldırdık-
tan sonra oturmasıyla oluşturuluyor. AA

AMATÖR 1. Küme ekiplerin-
den Güzelhisarspor, dış trans-
ferde bombaları patlatmaya 
başladı. Fatih temsilcisi, geçti-
ğimiz sezon Kağıthanespor ve 
Çankırıgücü formaları giyen 
tecrübeli oyuncu Sezer Er’i 
kadrosuna kattı. Geçtiğimiz 
sezon forma giydiği 25 maçta 15 gol ata-
rak bütün kulüplerin dikkatini üzerine 
çeken deneyimli golcü, birçok transfer 
teklifine rağmen tercihini Güzelhisars-
por’dan yana kullandı. Deneyimli gol-
cü, kulüp binasında düzenlenen törenle 
kendisini sezon sonuna kadar Güzelhi-
sarspor’a bağlayan imzayı attı.

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

SÜPER Amatör Küme ekip-
lerinden Küçüksu Rasatha-
nespor genel kurulda giderek 
yeni yönetimini belirledi. 
Tek listeyle yapılan kongrede 
Selçuk Yılmaz başkanlığa seçildi. 
Olağanüstü olarak yapılan kong-

rede yeniden başkanlığa seçilen 
Yılmaz’ın yönetim kurulu şu 
isimlerden oluştu: Selçuk Yıl-
maz, Hakan Doğan, Hakan Yıl-
dız, Bayram Demirci, Bahadır 

Ilgaç, Volkan Doğan, Murat Kada-
kal, Aydın Çınar, Bayram Gül, 

Ersin Sav, Yakup Yıldırım, Ümit 
Karaal, Göksel Gül, Okan Arpat, 
Sedim Orhan, Hakan Orhan, Ali 
İhsan Demirci, Sedat Salman, Ser-
dar Yılmaz, Onur Çeliktürk, Mus-
tafa Gül, Turgay Gül, Mert Akıncı, 
Turgut Çeliktürk.

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

Güzelhisarspor Güzelhisarspor 
golcüsünü buldugolcüsünü buldu

Milli Takım’ın hedefi grubu lider bitirmek

Kupası, bilet fiyatları baz 
alındığında taraftarlar açısından 
turnuva tarihinin en pahalı organi-
zasyonu oluyor. 2026 FIFA Dünya 
Kupası’nın açılış maçının biletleri 
560 ile 2 bin 735 dolar arasında deği-
şirken 2022’deki turnuvada açılış kar-
şılaşmasının bilet fiyatları 55 ile 618 

FİNAL 6 BİN 370 DOLAR
2026 Dünya Kupası finalinin en 

ucuz bileti, Katar’daki 2022 finalinde 
taraftarların ödediği en ucuz bilet fiya-
tının 10 katı düzeyinde bulunuyor. New 
York New Jersey Stadı’nda oynanacak 
finalin en ucuz bileti 2 bin 30 dolar, en 
pahalısı ise 6 bin 370 dolara satılıyor. AA

FUTBOL ŞÖLENİNEFUTBOL ŞÖLENİNE
HAZIR MISINIZ?HAZIR MISINIZ?HAZIR MISINIZ?HAZIR MISINIZ?

Milyonlarca sporseverin merakla Milyonlarca sporseverin merakla 
beklediği Dünya Kupası, Meksika beklediği Dünya Kupası, Meksika 

ile Güney Afrika arasında bu akşam ile Güney Afrika arasında bu akşam 
efsanevi Mexico City Stadı’nda 22.00’de efsanevi Mexico City Stadı’nda 22.00’de 

oynanacak maç ile başlayacak. oynanacak maç ile başlayacak. 
Karşılaşma öncesindeki etkinlikler Karşılaşma öncesindeki etkinlikler 

seyircilere görsel şölen sunacakseyircilere görsel şölen sunacak

2026 FIFA Dünya Kupa-
sı açılış maçından önce 
çeşitli etkinlikler yapıla-
cak. Kupanın resmi şar-
kısı Dai Dai’yi seslendi-
recek Shakira ve Burna 
Boy’un yanı sıra açı-

lış töreninde Alejand-
ro Fernandez, Belinda, 
Danny Ocean, J Balvin, 
Lila Downs, Los Angeles 
Azules, Mana ve Tyla gibi 
dünya müziğinin ünlü 
isimleri sahne alacak. AA

Shakira ‘Dai Dai’ diyecek

SPORSPOR
Bilet fiyatlarıBilet fiyatları
cep yakacakcep yakacak

Meksika Dalgası Meksika Dalgası 
yurduna döndüyurduna döndü



1111 HAZİRAN 2026 PERŞEMBESPOR

AT YARIŞI BÜLTENİAT YARIŞI BÜLTENİ
11 HAZİRAN 2026 PERŞEMBE11 HAZİRAN 2026 PERŞEMBE

ANKARA 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 2 1 1 1 1 1
 8 4 2 2 5 4
 9 5 3 4  11
      
      
      
      

KOCAELİ 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 6 6 1 2 1 3
 7 9 2 5 2 6
 11   8  8
 13     11
      12
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OKÇULUK Milli Takımlar 
Teknik Direktörü Yusuf 
Göktuğ Ergin, “Dünyanın 
hedefi haline gelmiş bir 
milli takım var. Sporcula-
rımız çok yakından takip 
ediliyor. Ülkeler sporcuları-
mızı yenmek için çaba sarf 
ediyor.” dedi. Ergin, Okçu-
lukta Dünya Kupası’nın 
3. ayak müsabakalarının 
Antalya’nın Serik ilçesi 
Belek Turizm Merkezi’nde 
42 ülkeden 334 sporcunun 
katılımıyla sürdüğünü 

söyledi. Dünya Kupası’nın 
Meksika’daki ilk ayağında 
5, Çin’deki ikinci ayağında 
ise 6 madalya kazandıkları-
nı hatırlatan Ergin, Antalya 
etabında makaralı yay ve 
klasik yay kategorilerinde 
toplam 16 sporcuyla müca-
dele ettiklerini ifade etti. 
Antalya’daki hedeflerinin 
Çin etabındaki madalya 
sayısını geride bırakmak 
olduğunu belirten Ergin, 
sezonun son bölümüne yak-
laşıldığını kaydetti. AA

OKÇULUK MİLLİ TAKIMIOKÇULUK MİLLİ TAKIMI
EKOL HALİNE GELİYOREKOL HALİNE GELİYOR

Türkiye şampiyonu Ahmet Türkiye şampiyonu Ahmet 
yeni madalyaların peşindeyeni madalyaların peşinde

KARS’IN Arpa-
çay ilçesine 
bağlı Kuyucuk 
köyünde yaşa-
yan vatandaşlar, 
hayvanların 
bakımını yapıp 
ahırdaki gün-
lük işlerini 
tamamladıktan 
sonra cami 
bahçesindeki 
voleybol saha-
sında bir araya 
geliyor. Saha 
çizgilerini kendi 
imkanlarıyla 
kireçle çizen, 
voleybol topunu 
ise aralarında 
para toplaya-
rak temin eden 
köylüler, yak-
laşık 15 yıldır 
her akşam gün 
batımına kadar 
voleybol oynu-
yor. Her yaştan 
köylünün katıl-
dığı maçlar, 
hem sosyal 
dayanışmayı 
güçlendiriyor 
hem de günün 
yorgunluğunu 
unutturuyor. 
Maçların sonun-
da ise kazanan 
taraf değil, dost-
luk oluyor. AA

EFELER Ligi ekiplerinden Halk-
bank, milli voleybolcu Murat 
Yenipazar ile sözleşme imzaladı. 
Kulüpten yapılan açıklamada “Yeni 
sezon kadro planlamamız kapsa-
mında A milli takımımızın kaptanı 
Murat Yenipazar ile anlaşmaya 
vardık. Mavi-beyazlı formamız 
altında başarılarla dolu bir sezon 
diliyoruz.” ifadeleri kullanıldı. Son 
2 yıldır giydiği Ziraat Bankkart 
formasıyla Efeler Ligi’nde 2, CEV 
Kupası, Kupa Voley ve Şampiyonlar 
Kupası’nda ise birer şampiyonluk 
yaşayan 32 yaşındaki pasör, Fener-
bahçe ve Galatasaray kulüplerinde 
de oynadı. AA

Murat Yenipazar’danMurat Yenipazar’dan
Halkbank ile sözleşmeHalkbank ile sözleşme

OKUL Sporları 
Özel Sporcular 
Atletizm Tür-
kiye Birinciliği 
Yarışması’nda 
Türkiye şampi-
yonu olan Bit-
lisli para atlet 
Ahmet Yeşil-
çay, milli takım 
forması giyerek 
Türkiye’yi 
uluslararası 
yarışmalarda 
temsil etmeyi 
hedefliyor. 
Yolalan köyün-
de yaşayan 
18 yaşındaki Yeşilçay, 
çocukluğundan beri tutku-
su olduğu atletizmde, elde 
ettiği başarılarla adından 
söz ettiriyor. Bitlis Ziya 
Eren Spor Lisesi 12’nci sınıf 
öğrencisi Yeşilçay, nisanda 
Samsun’da gerçekleştirilen 
Okul Sporları Özel Sporcu-

lar Atletizm Türkiye Birin-
ciliği Yarışması’nda 800 ve 
1500 metre koşularında altın 
madalya kazandı. Yeni başa-
rılara imza atmak için ken-
dini sürekli geliştiren genç 
sporcu, milli takım forması 
giyerek ülkeyi uluslararası 
yarışmalarda temsil etmeyi 
hedefliyor. AA

Arpaçaylı voleybolcularArpaçaylı voleybolcular
maçları bahçede yapıyormaçları bahçede yapıyor
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“TÜRKİYE Gençlik Vakfı (TÜGVA) 
Ortaokul Yaz Okulu”nun tanıtı-
mı, Sakarya’da gerçekleştirildi. Aziz 
Duran Parkı’ndaki program, İstik-
lal Marşı’nın okunması ve Kur’an-
ı Kerim tilavetiyle başladı. Program-
da konuşan Sakarya Valisi Rahmi 
Doğan, çocuklarına ve gençlerine yatı-
rım yapan toplumların kendi yarınla-
rını inşa ettiğini söyledi. Bir milletin 
geleceğinin çocukların gözlerindeki 
ışıkta, gençlerin yüreklerindeki ide-
alde saklı olduğunu belirten Doğan, 
“Çocuklarımızın neşesini, gençlerimi-
zin heyecanını ve milletimizin birliği-
ni korudukça Türkiye Yüzyılı hedefle-
rine emin adımlarla yürümeye devam 
edeceğiz.” dedi. Doğan, TÜGVA’nın, 
kuruluşundan bu yana gençlerin aka-
demik, sosyal, kültürel ve manevi 
gelişmelerine katkı sunmayı amaçla-
yan, onları bilgi, değer, sanat, spor ve 
medeniyetin tasavvuruyla buluştu-
ran önemli bir sivil toplum kuruluşu 
olduğunu kaydetti. AA

HATAY’IN Dörtyol ilçesinde ipinin kopması nede-
niyle kavşağa düşen Türk bayrağının yoldan geçen 
sürücüler tarafından kaldırılması, güvenlik kame-
rasınca kaydedildi. Numune Evler Mahallesi’nde 
kavşaktaki direkte bulunan 24 metrekarelik bayrak, 
rüzgarda ipinin kopması nedeniyle düştü. Yoldan 
geçerken durumu fark eden 4 kişi, araçlarından 
inip kavşağa çıktı. Vatandaşlar, el birliğiyle kat-
ladıkları bayrağı, otobüs terminalindeki güvenlik 

görevlilerine teslim etti. 
Bölgeye yönlendirilen 
belediye ekipleri, bay-
rağı yeniden direğe astı. 
Düşen bayrağın vatandaş-
lar tarafından kaldırılma-
sı, güvenlik kamerasınca 
kaydedildi. Dörtyol Kay-
makamı Mehmet Kek-
lik, makamında ağırladığı 
vatandaşlara Türk bayrağı 
hediye etti. AA

AİLEYE DESTEK
2071 BİSİKLET!

İSTANBUL Valiliği, yangınla-
ra karşı önlem alınması amacıy-
la yol kenarlarındaki tüm yanıcı 
materyaller ile kurumuş otla-
rın temizlenmesine yönelik ilgi-
li kurum ve kuruluşlara yazı 
gönderdi. Vali Davut Gül’ün 
imzasıyla, İstanbul Büyükşe-
hir Belediye Başkanlığı, 39 ilçe 
kaymakamlığı ve belediye baş-

kanlıkları, İl Emniyet Müdür-
lüğü, İl Jandarma Komutanlığı, 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlı-
ğı 1. Bölge Müdürlüğü, Karayol-
ları 1. Bölge Müdürlüğü, TCDD 
1. Bölge Müdürlüğü, İstanbul 
Orman Bölge Müdürlüğü, İstan-
bul Tarım ve Orman Müdürlüğü 
ile Doğa Koruma ve Milli Park-
lar 1. Bölge Müdürlüğüne gön-

derilen yazıda, yaz mevsimiy-
le birlikte hava sıcaklıklarında 
artış meydana geldiği belir-
tildi. Bu doğrultuda, sorumlu 
kurum ve kuruluşlar tarafından 
başta ana arterler olmak üzere 
yol kenarlarındaki tüm yanıcı 
materyallerl ie kurumuş otların 
temizliğinin sağlanması gerekti-
ği kaydedildi. AA

İSTANBUL VALİLİĞİ YOL KENARI İSTANBUL VALİLİĞİ YOL KENARI 
YANGINLARI İÇİN UYARDIYANGINLARI İÇİN UYARDI

Sakarya’da “TÜGVA Sakarya’da “TÜGVA 
Ortaokul Yaz Okulu” Ortaokul Yaz Okulu” 
tanıtımı yapıldıtanıtımı yapıldı

HAKİMLER ve 
Savcılar Kuru-
lunun (HSK), 
adli yargı 
hakim ve Cum-
huriyet savcı-
sı adaylarının 
atanmasına ilişkin kararnamesi Resmi 
Gazete’de yayımlandı. Buna göre, 8 
Haziran’da yapılan ad çekme sonucu-
na göre 11 Cumhuriyet savcısı adayı ile 
3 hakim adayının ataması yapıldı. Söz 
konusu atamalar, 2802 sayılı Hakimler 
ve Savcılar Kanunu’nun 13. maddesi 
gereğince gerçekleştirildi. AA

HSK kararnamesi 
Resmi Gazete’de

SIFIR atığın başkenti İstanbul’da 
Spor Şehri İstanbul Bisiklet Dağı-
tım Programı düzenlendi. Gençlik 
ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak 
ve İstanbul Valisi Davut Gül, 2071 
bisikleti lisanslı sporcu öğrencile-
re teslim ettİ. Sporun ve sıfır atık 
bilincinin önemine değinen Genç-
lik ve Spor Bakanı Osman Aşkın 
Bak, konuşmasında “İstanbul Vali-
liği ile birlikte Spor Şehri İstanbul 
projesini gerçekleştiriyoruz. Dedik 
ki; okullarımızda çocuklarımız spor 
yapsın, okullarda spor kulüple-
ri kuralım. Bu proje çerçevesinde, 
2 bin 700 okul spor kulübü kurul-
du. Malzemeler alındı ve dağıtıldı, 
çocuklarımız spor yapmaya devam 
ediyorlar. Aileler şunu unutma-
sın; Gençlik ve Spor Bakanlığı ola-
rak birinci görevimiz, gençlerimizin 
spor yapması, kötü alışkanlıklardan 
uzak durması. Bunun için çocuk-
larımızı spora yönlendirelim. Hep 
beraber spor yapacağız, bisikletle-
re bineceğiz, çevremizi koruyacağız. 
Atıkları toplamak, çevremizi koru-
mak, dünyayı yaşanabilir hale getir-
mek bizim elimizde. Başta Vali-
mize, il müdürlerimize ve emeği 
geçenlere teşekkür ediyorum” dedi.

GÜL: AİLEYİ GÜÇLÜ TUTMAK 
İÇİN ELİMİZDEKİ EN BÜYÜK 

ENSTRÜMAN SPOR

AİLENİN güçlendirilmesinde spo-
run önemini dile getiren ve Spor 
Şehri İstanbul projesi kapsamın-
da yürütülen çalışmalara deği-
nen İstanbul Valisi Davut Gül, 
konuşmasında “Bisiklet kullanı-
mının, özellikle araç kullanımı-
nın bir anlamda alternatifi olduğu 
için çevreye duyarlı, akaryakıtı az 
kullanan, tasarruf ettiren bir yapı-
sı var. Bu yıl dahil, önümüzdeki 10 
yıl Nüfus ve Aile Yılı. Aileyi güçlü 
tutmak için elimizdeki en büyük 
enstrüman spor. Bugün de projemi-
ze katılan lisanslı sporcularımıza 
2071 bisiklet vereceğiz. İlk etapta 
5 bin bisiklet temin ettik. İnşal-
lah, bunlar etap etap artarak devam 
edecek. Sayın Bakanımıza, bu işle-
ri koordine eden Vali Yardımcımı-
za, İl Millî Eğitim Müdürümüze ve 
personellerine, sporcu öğrencileri-
mize teşekkür ediyorum, hayırlı ve 
uğurlu olmasını diliyorum.” ifade-
lerini kullandı. AA

Sporun aile bilincinin gelişmesinde büyük öneme sahip olduğunu kaydeden Gençlik ve Spor Bakanı 
Osman Aşkın Bak ve İstanbul Valisi Davut Gül, 2071 bisikleti lisanslı sporcu öğrencilere teslim etti

Karlar eridi, Aras Nehri kükrediKarlar eridi, Aras Nehri kükredi

“Dijital Anafor” “Dijital Anafor” 
zirvesinde ekran zirvesinde ekran 
bağımlılığına bağımlılığına 
çözüm aranacakçözüm aranacak

İÇİMİZDEKİ BAYRAK AŞKI BAMBAŞKA!İÇİMİZDEKİ BAYRAK AŞKI BAMBAŞKA!

AİLE ve Sosyal Hizmetler Bakanlı-
ğı himayesinde İstanbul Aile Vakfı 
ve RTÜK’ün işbirliği ile 12-13 Hazi-
ran tarihlerinde düzenlenecek “Diji-
tal Anafor: Ekran Bağımsızlığı 
Zirvesi”nde uzmanlar ekran bağımlı-
lığı sorununu masaya yatıracak. İstan-
bul Aile Vakfı Yönetim Kurulu Başka-
nı Üner Karabıyık, 12-13 Haziran’da 
düzenlenecek “Dijital Anafor: Ekran 
Bağımsızlığı Zirvesi”nde dijital mec-
raların çocuklar ve gençler üzerinde-
ki etkisinin ele alınacağını belirterek, 
“Çocuklarımızın daha mutlu ve huzur-
lu olmasını temin edeceksek, ekran 
sürelerimizi kısaltmak zorundayız.” 
dedi. Karabıyık, Aile ve Sosyal Hiz-
metler Bakanlığı himayesinde İstan-
bul Aile Vakfı ve RTÜK’ün işbirliği 
ile 12-13 Haziran tarihlerinde Grand 
Cevahir Otel’de “Dijital Anafor: Ekran 
Bağımsızlığı Zirvesi” düzenleneceğini, 
hazırlık sürecinde kapsamlı saha araş-
tırmaları yaptıklarını söyledi. AA

IĞDIR’DA havaların ısınması-
nın ardından karların erimesiy-
le Aras Nehri’nin debisi yüksel-
di. Kentte son günlerde etkili 
olan sıcak hava dolayısıyla yük-
sek kesimlerdeki karlar erimeye 
başladı. Aras Nehri’nin su sevi-
yesi de karların erimesiyle yük-
selmeye başladı. Gaziler, Yukarı 
ve Aşağı Çıyrıklı köyleri mevki-
sindeki bazı noktalarda taşkın 
meydana geldi. Aras Nehri ve 
çevresinde su altında kalan böl-
geler dronla görüntülendi. AA


	GAZETE-01
	GAZETE-02
	GAZETE-03
	GAZETE-04
	GAZETE-05
	GAZETE-06
	GAZETE-07
	GAZETE-08
	GAZETE-09
	GAZETE-10
	GAZETE-11
	GAZETE-12

